
ЗВІТ МІСЬКОГО ГОЛОВИ  
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ПЕРЕД ТЕРИТОРІАЛЬНОЮ ГРОМАДОЮ ЗА 2019 РІК 

Шановна громадо!  

Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні» передбачає щорічний звіт голови. На виконання 

норм законодавства, у наведеному нижче звіті, я представив підсумки моєї роботи, як голови Кам’янсько-

Дніпровської міської об’єднаної територіальної громади, роботи депутатського корпусу міської ради, її виконавчого 

комітету, комунальних підприємств, установ соціальної сфери, закладів освіти та культури громади. Впродовж 2019 

року ми спрямували свої зусилля на реалізацію проєктів, які розв’язували назрілі життєві питання та покращували 

соціально-побутові умови жителів громади. Переходячи до більш детального аналізу підсумків року, насамперед 

зауважу, що робота проводилась конструктивно та послідовно, виходячи насамперед з інтересів нашої громади та її 

людей. Саме це є визначальним в моїй роботі та роботі нашої команди. 

 

ДІЯЛЬНІСТЬ МІСЬКОЇ РАДИ, ЇЇ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ, ОРГАНІЗАЦІЙНА РОБОТА ТА 

ЗВЕРНЕННЯ ГРОМАДЯН 
Діяльність депутатів Кам’янсько-Дніпровської міської ради та працівників її виконавчого комітету є відкритою та 

прозорою. У звітному 2019 році було проведено 11 засідань сесії міської ради, на яких прийнято 859 рішень, у тому числі з 

питань: соціально-економічного розвитку громади, інфраструктури, планування бюджету, фінансів, підприємництва та 

торгівлі (83), регулювання земельних відносин та охорони навколишнього середовища (620), питання комунальної 

власності, житлово-комунального господарства та благоустрою громади (68), соціального захисту населення, освіти, 

охорони здоров’я, культури, молоді та спорту (56), інші питання (32). 

Виконавчий комітет Кам’янсько-Дніпровської міської ради, як основний виконавчий орган влади, представлений 

професійною командою. Кількість посадових осіб місцевого самоврядування які працюють у його структурі, налічує 47 

осіб (в т.ч. 4 посадові особи в с. Велика Знам’янка). На постійному контролі перебуває питання підвищення кваліфікації 

посадових осіб місцевого самоврядування. Протягом 2019 року працівники виконкому міської ради та його структурних 

підрозділів направлялись для підвищення їх кваліфікації до Запорізького центру перепідготовки і підвищення кваліфікації 
працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, керівників державних підприємств, установ та 

організацій Запорізької обласної державної адміністрації та до інших закладів. Сертифікати про підвищення кваліфікації  

отримала 21 особа. Також фахівці виконкому брали участь у семінарах та тренінгах для покращення їх фахових знань та 

професіональної кваліфікації (організація та фінансування навчання проводились коштом навчальних центрів). За звітний 

період 10 працівників виконавчого комітету відзначено грамотами Запорізької обласної ради, Кам’янсько-Дніпровської 

районної ради та Запорізької обласної профспілкової організації. 

Найважливішою формою забезпечення зворотного зв’язку між міської радою та громадянами є їх звернення, а 

інформація, що в них міститься, часто служить орієнтиром при прийнятті рішень щодо життя людей в громадиі. Одним із 

пріоритетних напрямків діяльності виконавчого комітету є робота із зверненнями жителів громади. Усі вони 

розглядаються, надаються обґрунтовані відповіді та кваліфіковані пояснення. До того ж мною та моїми заступниками 

ведуться особисті прийоми (у т.ч. виїзні). За звітний період до виконавчого комітету надійшло 517 заяв та декларацій для 

отримання субсидії, 25 – на дотацію по молодняку ВРХ, видано довідок громадянам – 10709, сформовано 63 справи на 
звернення громадян, 1 справу - на звернення народного депутата, 26 справ - на надання публічної інформації, видано 

громадських характеристик на жителів громади – 438, складено акти обстеження матеріально-побутових умов громадян – 

650. 

 У попередньому 2018 році виконавчим комітетом прийнято від Кам’янсько –Дніпровської районної ради Трудовий 

архів по місту Кам’янка – Дніпровська та селу Велика Знам’янка (всього - 4016 справ). У 2019 році прийнято 163 запити на 

видачу архівних довідок з Трудового архіву, виконано - 159, залишилось на розгляді – 4. Всі відповіді надано у встановлені 

строки. Також за звітний період зареєстровано/знято з реєстрації місця проживання 1532 особи (в результаті чого до 

бюджету громади надійшло 18,35 тис. грн.), прийнято 2514 заяв у сфері державної реєстрації (за надання послуг до 

бюджету надійшло 246,33 тис. грн.). Населенню громади в селі Велика Знам’янка надавались нотаріальні послуги, зокрема 

було складено 33 заповіти, 71 довіреність, 12 засвідчень копій, 17 засвідчень справжності підпису, 6 дублікатів договорів 

купівлі-продажу. 

 У розв’язанні питань життєдільності громади, координаційною ланкою у міжсесійний період був 

виконавчий комітет. Як колегіальним органом, який має задачу перевіряти якість роботи апарату міської ради, установ і 

підприємств, а також ухвалювати рішення обов’язкові для виконання громадою та усіма юридичними і фізичними особами 

на території міської ради, у 2019 році проведено 12 його чергових засідань. Прийнято на засіданнях виконкому та між 

засіданнями 444 рішення, у тому числі з питань щодо: надання матеріальної допомоги (соціальної допомоги - 85,  

учасникам АТО - 38, на поховання - 29), про присвоєння поштової адреси (житловим та не житловим будівлям -35, 

земельним ділянкам  - 38), про зміну поштової адреси житловим  будинкам - 21, земельним ділянкам - 12), про погодження 
та дозвіл розташування тимчасових споруд - 33; про внесення змін до розпису бюджету ОТГ - 7; про запобігання 

надзвичайним ситуаціям - 3; про підтвердження поштової адреси житловим будинкам - 6; про надання дозволу на 

переобладнання приміщень - 3; про обстеження технічного стану житлових будівель - 2; про затвердження проєктно-

кошторисної документації - 16 та інше. 
Протягом 2019 року в судах різних інстанцій перебувало на розгляді близько 50 справ, де стороною, третьою 

особою виступала Кам’янсько-Дніпровська міська рада чи її виконавчий комітет в рамках цивільного, господарського, 

адміністративного, кримінального судочинства, з яких 5 ще не розглянуто по суті. 

За результатами роботи адміністративної комісії протягом 2019 року винесено 61 постанову (у т.ч. 43 постанови - 

щодо порушення Правил благоустрою), зокрема накладено штрафів на суму 15623,00 грн., добровільно сплачено до 

місцевого бюджету 10455,00 грн. 



З вимогами Закону України «Про відкритість використання публічних коштів» виконавчим комітетом міської ради 

здійснюється оприлюднення інформації на єдиному веб-порталі (портал «Є-Data») про використані бюджетні кошти 

(оприлюднені квартальні звіти, накладні, акти виконаних робіт та наданих послуг, кількість службових відряджень та обсяг 
витрат на них). 

За зразкове виконання службових обов’язків і доручень керівництва, активну участь у житті Кам’янсько-

Дніпровської об’єднаної територіальної громади  та з нагоди відзначення професійних свят у 2019 році, 156 працівників 

колективів підприємств, організацій та жителів ОТГ були нагороджені Почесними грамотами  міської ради та винесено 

Подяку міського голови 23 працівникам та жителям ОТГ. 

 

ФІНАНСИ ТА БЮДЖЕТ 

Спроможність громади вимірюється багатьма показниками та параметрами, однак фундаментальним компонентом 

її життєдіяльності є безумовно фінансові ресурси. 

 

Основні фінансові показники 2019 року 

 

Зведений бюджет об’єднаної територіальної громади Кам’янсько-Дніпровської міської ради  

(враховуючи міжбюджетні трансферти) 151 597,23 тис. грн. 

Загальний фонд Спеціальний фонд 

148 519,75 тис. грн. 3 077,48 тис. грн. 

Загальна сума видатків бюджету об’єднаної територіальної громади Кам’янсько-Дніпровської міської ради 

147 223,92 тис. грн. 

127 392,44 тис.грн. 19 831,48 тис. грн. 

 

Питома вага (частка) податків і зборів у власних надходженнях до бюджету об’єднаної територіальної громади 

Кам’янсько-Дніпровської міської ради у 2019 році 

 

 Сума, тис. грн. % 

Податок на доходи фізичних осіб 35330,6 50,47 

Податок на нерухоме майно 16787,7 23,98 

Єдиний податок 10434,3 14,9 

Інші податки і збори 7454,2 10,65 

Разом 70006,8 100 

 

Найбільш вагомими платниками податку на доходи з фізичних осіб є: відділ освіти, молоді та спорту виконавчого 

комітету Кам’янсько-Дніпровської міської ради; Кам’янсько-Дніпровська ЦРЛ, Кам’янсько-Дніпровська школа –інтернат, 

ВАТ Запоріжжяобленерго, Філія ТОВ СП «Нібулон», ТОВ «ЗПВ «Дніпровський, Кам'янське міжрайонне управління 

водного господарства, відділ культури та туризму виконавчого комітету Кам’янсько-Дніпровської міської ради, ТОВ 

«АТБ-МАРКЕТ». 

Зауважу, що всі захищені видатки  профінансовані, відповідно до затверджених бюджетних призначень в 
повному обсязі. Заробітна плата та видатки за спожиті енергоносії, інші захищені видатки протягом року  

фінансувалися в першочерговому порядку. Кредиторська заборгованість на кінець року відсутня.  

На заробітну плату (виконавчий комітет, його структурні підрозділи, комунальні підприємства та установи, 

заклади освіти та культури громади) з бюджету ОТГ за 2019 рік направлено 69261,05 тис. грн., на оплату комунальних 

послуг та енергоносіїв 6948,51 тис. грн., на харчові продукти для закладів освіти 5110,71 тис. грн. (в тому числі: за рахунок 

бюджету ОТГ 3844,51 тис.грн. та надходження батьківської плати 1266,20 тис.грн.) 

Питома вага заробітної плати в загальнобюджетних видатках складає 47% (у 2018 році 56,8%). 

За 2019 рік резервний фонд бюджету громади не використовувався.  

За підсумками січня-вересня 2019 року, експерти проаналізували окремі фінансові показники 806 ОТГ України, а 

саме: здійснили розрахунок чотирьох показників, які характеризують фінансові аспекти діяльності об’єднаних 

територіальних громад. Так, на підставі даних Міністерства фінансів України, Державної казначейської служби України, 
Державної статистичної служби України, сайту https://openbudget.gov.ua, наша ОТГ має такі показники: 

- доходи загального фонду (без трансфертів) на 1-го мешканця – 2495,00 грн. У порівнянні: Водянська ОТГ – 1409,30 

грн., Благовіщенська ОТГ – 1523,30 грн.; 

- рівень дотаційності бюджетів – 14,8%. У порівнянні:Водянська ОТГ – 33,2%, Благовіщенська ОТГ- 35,0%. 

- питома вага (частка) видатків на утримання апарату управління у доходах загального фонду (без трансфертів) – 19,3%. 

У порівнянні: Водянська ОТГ - 37,43%, Благовіщенська ОТГ- 46,0%. 

- питома вага суми заробітної плати з нарахуваннями у видатках загального фонду – 78,6%. У порівнянні: Водянська 

ОТГ – 82,6%, Благовіщенська ОТГ- 80,7%. 

 

 

ЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИТОК ТА ІНВЕСТИЦІЇ 

Визначальною метою соціально-економічного розвитку об’єднаної територіальної громади Кам’янсько-
Дніпровської міської ради є зростання добробуту і підвищення якості життя її жителів, покращення інфраструктури її 

населених пунктів, створення умов для економічного зростання території. 

На 2019 рік рішеннями міської ради було затверджено 47 програм різноманітного спрямування для 

життєдіяльності та сталого розвитку громади. 

 

https://openbudget.gov.ua/


Кількість Проєктів, що було розроблено, профінансовано та реалізовано за рахунок субвенцій у 2019 році 

 

Назва субвенції Кількість проєктів та їх сумарна 

кошторисна вартість 

Субвенція  з державного бюджету місцевим бюджетам на формування 
інфраструктури об’єднаних територіальних громад 

6 проєктів - 4372,53 тис. грн. (у т.ч. за 
рахунок субвенції – 4339,54 тис. грн., за 

рахунок місцевого бюджету – 32,99 тис. грн.) 

Субвенція  з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансування 

заходів соціально-економічної компенсації ризику населення, яке 

проживає на території зони спостереження Запорізької АЕС (обласна 

частка) 

3 проєкти - 2279,09 тис. грн.: 

Субвенція  з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансування 

заходів соціально-економічної компенсації ризику населення, яке 

проживає на території зони спостереження Запорізької АЕС (районна 

частка) 

2 проєкти - 2155,99  тис. грн.: 

Субвенція  з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення 

заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій 

2 проєкти - 1780,42 тис.грн. 

 

У рамках реалізації Програми сприяння виконанню депутатських повноважень депутатами Запорізької обласної 

ради на 2017-2020 роки, за підсумками моїх численних перемовин та клопотань на обласному рівні, від Олександра 

Григорчука, Миколи Пастушенка, Володимира Тарасова у 2019 році до бюджету ОТГ Кам’янсько-Дніпровської міської 
ради надійшло 1032,126 тис.грн., які були використані на реалізацію заходів в різних сферах життєдіяльності громади (далі 

– Депутатський фонд). 

Участь у проєктах  

1. Кам’янсько-Дніпровською міською радою та Проектом «U-LEAD з Європою» укладено угоду про 

співробітництво, головною метою якої є фізичне та інституційне створення Центру надання адміністративних послуг у 

нашій громаді. Цій події передували, насамперед, суспільний запит жителів громади та вже наявний позитивний досвід 

інших новостворених громад по всій Україні. Слід зазначити, що в Кам’янсько-Дніпровському районі наша громада є 

першою, де планується відкрити ЦНАП такого рівня, щоб кожен її житель мав можливість отримати адміністративні 

послуги у доступному та відкритому місці, з професійним персоналом та привітною атмосферою. Центр надання 

адміністративних послуг (ЦНАП) – місце, де широке коло послуг місцевого, регіонального та державного рівнів можуть 

надаватися в одному місці, у форматі «єдиного вікна», що підвищує доступність та ефективність надання послуг на 
території. Окрім основного офісу ЦНАП (м. Кам’янка-Дніпровська, вул. Каховська, 98 (колишня Усачова)), також 

прийнято рішення про відкриття сектору «Територіальний підрозділ відділу «ЦНАП» (с. Велика Знам’янка, Українська, 

74). Кропітка робота з підготовки реалізації цього проєкту  в нашій громаді розпочалася у 2018 році: прийняті відповідні 

рішення міської ради про створення та затверджені положення про ЦНАП, укладені угоди про співпрацю з ГУ Пенсійного 

фонду України в Запорізькій області, Управлінням соціального захисту населення Кам’янсько-Дніпровської районної 

державної адміністрації тощо, виготовлено технічні картки адмінпослуг, сформовано штат Центру та багато іншого. Адже 

технічні завдання (ТЗ), які підготовлені Програмою «U-LEAD з Європою», є обов’язковими для реалізації та включають: 

перелік вимог щодо інституційного створення, включно з кількістю персоналу та послугами, які має надавати ЦНАП; вибір 

моделі ЦНАП; перелік необхідного ІТ-обладнання, меблів, програмного забезпечення; рекомендовані плани та дизайн 

приміщень для ЦНАП. Також ТЗ включає фінансові та організаційні зобов’язання між громадою та Програмою. 

На сьогодні ми завершили реконструкцію адміністративної будівлі виконавчого комітету Кам’янсько-Дніпровської 
міської ради під розташування ЦНАП. Ключова вимога до приміщення ЦНАП – розміщення робочих місць персоналу у 

«відкритому просторі» (open spаce). Облаштування приміщення ЦНАП здійснено з урахуванням вимог до 

енергоефективності, екологічності та доступності для осіб з інвалідністю. Оснащення Центру меблями та комп’ютерним 

обладнанням, програмним забезпеченням здійснюється Програмою «U-LEAD», однак тільки після повної готовності усіх 

приміщень Центру. Наразі меблі вже передані до нашого ЦНАП, найближчим часом очікується надходження ІТ-

обладнання та ПЗ. Також у 2019 році фахівці нашого ЦНАП пройшли всі п’ять модулів навчання, що були організовані 

тренерами від Програми «U-LEAD з Європою». Навчальні тренінги допомогли підвищити кваліфікацію та познайомитися з 

кращими практиками у сфері адмінпослуг.  

Тож, відкриття ЦНАП у Кам’янсько-Дніпровській міській об’єднаній територіальній громаді планується у першій 

половині 2020 року. У Центрі жителі громади матимуть змогу отримати 134 адміністративні послуги, більшість з яких є 

безкоштовними. Це стане гарним підсумком тривалої та послідовної співпраці Проєкту «U-LEAD з Європою» та 

Кам’янсько-Дніпровської міської ради.  
2. Громада взяла участь у проєкті «Маленький тур для великих змін» – ініціативи, яку реалізує Посольство Швеції 

в Україні спільно з громадською організацією «МІНЗМІН», проєктом «Абетка реформ» за підтримки Програми «U-LEAD з 

Європою», завдяки якому було отримано «Маленький набір для великих змін». Набір було використано на уроках в 

закладах освіти нашої громадии та буде передано в ЦНАП після його відкриття.  

3. Завдяки участі у Програмі «U-LEAD з Європою» та проєкті «Підтримка та розвиток сталої мобільності в ОТГ» 

нами був розроблений «План мобільності на 2020-2030 роки Кам’янсько-Дніпровської міської об’єднаної територіальної 

громади Запорізької області», з метою розвитку безпеки руху, створення умов для безпечного та комфортного руху 

пішоходів і велосипедистів, розвитку громадського транспорту, пішохідної та велосипедної інфраструктури  ОТГ. 

4. Участь у проєкті «Е-Рішення для громад» за підтримки Програми «U-LEAD з Європою», мета якого - 

покращення якості управлінських рішень, посилення фінансової спроможності та інвестиційного потенціалу громад. 

Завдяки проєкту фінансовий відділ виконавчого комітету міської ради має доступ до електронного реєстру/модулю 
«Аналіз доходів бюджету в розрізі платників податків». Даний модуль автоматизує роботу спеціалістів фінансового відділу 



на етапі виконання дохідної частини місцевих бюджетів. Модуль дозволяє отримувати аналіз надходжень бюджету в 

різних розрізах з автоматичною візуалізацією та надходжень в динаміці за будь-який період; автоматично генерувати бази 

платників податків; порівнювати обсяги податків між схожими платниками; виявляти приховані резерви щодо зростання 
надходжень бюджету через збільшення сплати ПДФО, єдиного податку, плати за землю та інших податків та зборів.  

Наразі завершується робота з розробки Стратегії розвитку Кам’янсько-Дніпровської міської об’єднаної громади 

2020-2027 роки – важливого стратегічного документа, який репрезентує бачення майбутнього розвитку громади і містить 

стратегічні цілі. У ході її підготовки проведено опитування жителів та суб’єктів господарювання, які провадять свою 

діяльність на території громади. Наявність Стратегії розвитку дозволить раціонально планувати напрями та пріоритети 

розвитку нашої громади. У звітному році також розроблено та прийнято Програму соціально-економічного розвитку 

Кам’янсько-Дніпровської міської об’єднаної територіальної громади на 2020-2022 роки.  

На сьогодні наша громада є членом Місцевої асоціації органів місцевого самоврядування «Регіональний центр 

розвитку спроможних територіальних громад Запорізької області», а також Асоціації міст України. 
 

СОЦІАЛЬНА СФЕРА ТА ОХОРОНА ЗДОРОВ’Я 

Головними завданнями міської ради у соціальній сфері протягом звітного року було забезпечення ефективного 
управління об’єктами соціальної інфраструктури з надання соціальних послуг та ефективного використання бюджетних 

коштів, які виділяються на цю сферу; вивчення потреб громадян у соціальних послугах на рівні територіальної громади та 

орієнтування своєї діяльності на їх задоволення, дотримання стандартів якості соціальних послуг і контроль за їх наданням, 

ведення бази даних жителів громади незахищених верств населення тощо.  

 

Прийняті та реалізовані у 2019 році програми Кам’янсько - Дніпровської міської ради з метою підтримки та 

соціального захисту населення ОТГ  

 

 Назва програми Стан виконання 

1 Програма підтримки мешканців об’єднаної 

територіальної громади Кам’янсько - Дніпровської 

міської ради «Соціальна допомога» на 2019 рік 

матеріальну допомогу на лікування, поліпшення умов 

проживання та інше отримали 85 жителів громади; також 

організовано та проведені святкові та поминальні обіди до Дня 

виводу збройних сил з Афганістану, Дня людини похилого 
віку та Дня інвалідів, День Перемоги. 

2 Програма надання допомоги на поховання деяких 

категорій осіб виконавцю волевиявлення 

померлого або особі, яка зобов’язалася поховати 

померлого, на території об’єднаної територіальної 

громади Кам’янсько – Дніпровської міської ради  

допомогу на поховання деяких категорій осіб отримали 30 

громадян на суму 30,0 тис.грн 

 

3 Програма підтримки учасників антитерористичної 

операції та членів їх сімей, які зареєстровані на 

території об’єднаної територіальної громади 

Кам′янсько – Дніпровської міської ради  

допомогу отримали 38 учасників АТО на суму 57,0 тис.грн 

4 Програма поховання померлих безрідних та 

невідомих громадян об’єднаної територіальної 

громади Кам’янсько – Дніпровської міської ради  

комунальними підприємствами «Карат» та «Агрознам’янка» 

було здійснено поховання 19 осіб на суму 61,96 тис.грн 

5 Програма організації, проведення та фінансування 

оплачуваних громадських робіт на території 
об’єднаної територіальної громади Кам’янсько - 

Дніпровської міської ради  

проведено громадських робіт на суму 129,2 тис.грн.; - КДМКП 

«КАРАТ» у сумі 68,15 тис. грн. (направлено 56 осіб); 
- КП «Агрознам’янка» сумі 61,03 тис. грн. (направлено 136 

осіб) 

6 Програма фінансування виплат компенсації 

фізичним особам, які надають соціальні послуги 

громадянам похилого віку, інвалідам, дітям-

інвалідам, хворим, які не здатні до 

самообслуговування і потребують сторонньої 

допомоги та зареєстровані на території об’єднаної 

територіальної громади Кам’янсько – Дніпровської 

міської ради 

програмою передбачено та профінансовано 24,6 тис.грн. 

7 Програма фінансування пільг за послуги 

зв’язку пільгових категорій громадян,  які 

зареєстровані на території об’єднаної 

територіальної громади Кам’янсько – Дніпровської 
міської ради  

програмою передбачено та перераховано до районного 

бюджету 30,5 тис.грн. 

8 Програма відшкодування видатків на лікування 

хворих на цукровий та нецукровий діабет, які 

мешкають на території Кам’янсько-Дніпровської 

міської об’єднаної територіальної громади  

програмою передбачено та перераховано до районного 

бюджету 441,8  тис.грн.; 

9  Програма по наданню допомоги хворим з 

хронічною нирковою недостатністю, що 

отримують програмний гемодіаліз та  проживають 

на території Кам’янсько - Дніпровської міської 

об’єднаної територіальної громади  

програмою передбачено та перераховано до районного 

бюджету 130,6 тис.грн. 



10 Програма фінансової підтримки комунальних 

закладів охорони здоров’я Кам’янсько-

Дніпровського району 

З бюджету ОТГ Кам’янсько-Дніпровської міської ради 

перераховано 1204,29 тис. грн. Комунальній установі 

«Кам’янсько-Дніпровська центральна районна лікарня» на 

утримання покинутих дітей -20,00 тис. грн., на заробітну плату 
-1 060,22 тис. грн., на отримання ліцензії на медичну практику-

98,29 тис. грн., на придбання принтерів – 25,78 тис. грн. За 

рахунок медичної субвенції з державного бюджету за 2019 рік 

з міського бюджету до бюджету району перераховано 14 

093,10 тис. грн. (усі 100%). За рахунок надходжень до 

бюджету громади з Депутатського фонду – 155,98 тис. грн. на 

придбання персонального комп’ютера в комплекті (11шт.) для 

комунального некомерційного підприємства «Кам'янсько-

Дніпровська центральна районна лікарня» 

11 Програма надання одноразової допомоги дітям-

сиротам і дітям, позбавленим батьківського 

піклування після досягнення 18-річного віку 

До Кам’янсько-Дніпровського районного бюджету з бюджету 

ОТГ Кам’янсько-Дніпровської міської ради перераховано 

12,67 тис.грн. 

12 Програми співфінансування будівництва 

амбулаторії первинної медичної допомоги  в с. 
Велика Знам’янка Кам’янсько-Дніпровського 

району Запорізької області 

Придбання телемедичного обладнання для: 

-амбулаторії монопрактики по вул. Гоголя, 50 с. Велика 
Знам’янка, (1 комплект) – 11,00 тис. грн.; 

- Великознам’янської амбулаторії загальної практики сімейної 

медицини №1 по вул. Центральна, 335, с. Велика Знам’янка, (1 

комплект) – 11,00 тис. грн. 

У 2018 році з міського бюджету обласному бюджету виділено 

кошти на реалізацію проєкту будівництва на рівні не менше 

ніж 10 відсотків їх загальної вартості в сумі 590,0 тис. грн.; 

використано - 438, 65 тис.грн. (залишок коштів - 151,35 тис. 

грн. повернуто до бюджету). Наразі роботи з реалізації 

проєкту тривають. 

13 Програми фінансування заходів щодо святкування 

Дня Святого Миколая, новорічних свят для дітей 
об’єднаної територіальної громади Камʼянсько-

Дніпровської міської ради 

Закуплено та подаровано: 120 новорічних подарунків для дітей, 

які опинились в складних життєвих обставинах та перебувають 
на обліку в КУ «Камʼянсько-Дніпровський міський центр 

соціальних служб для сімʼї, дітей та молоді» Камʼянсько-

Дніпровської міської ради.  

До того ж, з міського бюджету придбано 1595 новорічних 

подарунків для вихованців дитсадків, учнів загальноосвітніх 

закладів освіти, які навчаються у 1-4 класах та з-поміж учнів 5-

11 класів дітям пільгової категорії, а саме; дітям-сиротам, 

дітям позбавленим батьківського піклування, дітям з 

інвалідністю та вихованцям КЗ «Будинок дитячої творчості». 

 

Видатки 2019 року на функціонування двох соціальних установ Кам’янсько - Дніпровської міської ради 

 

Загальний фонд Спеціальний фонд 

КУ «Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» 

3656,27 тис. грн.  150,72 тис. грн. за рахунок власних надходжень 
установи 

- на заробітну плату з нарахуваннями на неї – 3450,85 тис. грн.,  

- на оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 28,07 тис. грн. 

- інші видатки – 177,35 тис. грн. 

- предмети, матеріали, обладнання та інвентар – 87,72 

тис. грн.  

- придбання обладнання і предметів довгострокового 

користування» на суму 63,00 тис.грн.  
КУ «Кам’янсько – Дніпровський  міський центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді» 

925,98 тис. грн. 20,0 тис грн.  

- на заробітну плату з нарахуваннями на неї - 887,62 тис. грн. 

- інші видатки – 38,37 тис. грн. 

-  обладнання довгострокового користування (БФП  та 

комп’ютер в зборі) 

 

Діяльність КУ «Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» Кам’янсько-

Дніпровської міської ради 

Центром, до складу якого входять 2 відділення (відділення соціальної допомоги вдома та відділення адресної 

натуральної та грошової допомоги), протягом 2019 року були надані соціальні послуги 1181 жителю громади. Відділенням 

соціальної допомоги вдома обслужено 396 осіб. Одинокі громадяни отримували за місцем проживання понад 30 видів 

різних соціально-побутових послуг. Громадяни, які обслуговуються відділенням організації надання адресної натуральної 

та грошової допомоги отримали 4742 послуги перукаря, машиніста з прання білизни та робітника з комплексного 
обслуговування й ремонту будинків, як на платній  та безоплатній основі. У 2019 році Центром продовжено надання 

інноваційних соціальних послуг у вигляді роботи мультидисциплінарної команди, яка надає соціальні послуги на дому для 

4 та 5 групи рухової активності. Актуальними послугами у сільській місцевості залишаються: покоси трави, послуги 

перукаря, прання білизни, побутові ремонти житлових приміщень, рубка дров. Соціальними робітниками безоплатно 

надано 171 комплексна послуга 21 одиноким підопічним.  



При відділенні діє «Пункт надання натуральної (благодійної) допомоги», при якому створено банк одягу для 

незахищених верств населення. Засоби реабілітації, одяг, взуття, промислові товари, які Центр отримав від благодійного 

магазину «Дари добро», громадської організації «Запорізький міський конгрес інвалідів» та населення громади були 
вручені у вигляді адресної безоплатної натуральної допомоги 958 особам на загальну суму 32,81 тис. грн. Для підопічних, 

які знаходяться на обліку в Центрі  благодійним фондом «Карітас» було надано 48 продуктових наборів. Протягом року 

ФОП Хачатурова В.Г. щоденно, на безоплатній основі, надавала гарячі обіди 10 підопічним ( в т.ч. 5 ліжково хворим).  

У Центрі функціонує «Пункт прокату засобів реабілітації», який є зручним для людей похилого віку, що не 

оформлюють групу інвалідності, але мають змогу отримати безкоштовно засоби реабілітації, які були у користуванні: 

прогулянкові та кімнатні інвалідні коляски, ролатори, ходунки, милиці. Послуга прокату надається безоплатно. Всього 

обліковується 113 одиниць засобів реабілітації, протягом 2019 року видано 73 засоби реабілітації.   

Витрати, які пов’язані з діяльністю Центру, перш за все направлено на забезпечення соціальних робітників 

необхідними матеріалами, обладнанням, технікою, спецодягом, інвентарем, канцелярськими товарами. Так, протягом року 

для соціальних робітників придбано 5 велосипедів на суму 20,0 тис.грн.,  спецвзуття – 7,44 тис. грн., для роботи 

службового автомобіля придбано запчастини та бензину на суму 8,36 тис. грн.,  матеріалів для роботи мотокіс – 1,8тис. 

грн., нову бензопилу та інвентар для надання послуг одиноким громадянам похилого віку – 22,43 тис. грн. Також кошти в 
сумі 27,69 тис.грн. використано на покриття витрат, пов’язаних  з організацією та надання цих послуг. За рахунок власних 

надходжень Центру придбано газовий котел – 49,00 тис. грн. та мотокосу – 14,00 тис. грн. 

 

Діяльність КУ «Кам’янсько – Дніпровський міський центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді» 

Кам’янсько-Дніпровської міської ради 

Протягом звітного року Центром надавалися соціальні послуги сім'ям з дітьми та молоді, а саме, тим, які 

опинилися у складних життєвих обставинах та не в змозі подолати життєві труднощі самостійно. Спеціалістами Центру 

було відвідано 526 сімей, в яких виховується 1127 дітей. За результатами відвідувань 208 сімей (504 дитини) взято на облік 

як такі, що опинились у складних життєвих обставинах. Під час соціального супроводження сім’ям надаються послуги 

щодо створення належного психологічного клімату в сім’ї, забезпечення оптимальних умов проживання та захисту прав 

дитини, допомога в запобіганні виникненню непорозумінь та конфліктів між членами сім’ї, сприяння формуванню 
позитивної самооцінки дітей, розвитку у дітей навичок спілкування з однолітками, формування навичок 

самообслуговування, визначення  життєвих орієнтирів, намірів щодо подальшого навчання тощо.  

На особливому контролі перебували сім’ї, в яких існує ризик соціального сирітства, загальна кількість кризових 

сімей складає 41, в них виховується 102 дитини. За результатами проведеної роботи у 2019 році питання щодо невиконання 

батьками своїх батьківських обов’язків виносились на розгляд комісії з захисту прав дитини при Кам’янсько-Дніпровській 

районній державній адміністрації по 9 сім’ям Камʼянсько-Дніпровської міської об’єднаної територіальної громади. Так, 22 

дитини (15 дітей з с. Велика Знамʼянка та 7 дітей з м. Камʼянка-Дніпровська) були відібрані у батьків без позбавлення їх 

батьківських обов’язків або за заявою одного з них та влаштовані до обласних центрів соціально-психологічної реабілітації 

дітей та обласного спеціалізованого будинку дитини Запорізької області.  

З метою більш ефективного надання соціальних послуг населенню Кам’янсько- Дніпровської ОТГ комунальні 

установи та відділи виконавчого комітету міської ради постійно співпрацюють зі службою у справах дітей, управлінням 

соціального захисту населення райдержадміністрації, Кам’янсько-Дніпровським РВ Енергодарського РВ НП у Запорізькій 
області, Кам’янсько-Дніпровським міськрайонним відділом філії державної установи «Центр пробації» у Запорізькій 

області. Проводяться спільні профілактичні рейди, у разі потреби вживаються відповідні заходи щодо захисту дітей від 

усіх форм насильства. Надаються довідки про склад сім’ї та громадські характеристики на батьків, за поданням голів 

квартальних комітетів міста. 

Організація відпочинку та оздоровлення дітей громади у 2019 році 

З метою удосконалення організації повноцінного відпочинку та оздоровлення дітей, створення належних умов для 

освітньої, культурно-оздоровчої та спортивної роботи з дітьми під час літніх канікул, в Кам’янсько-Дніпровській ОТГ було 

створено комплексну базу даних з організації та відпочинку. Для підбору дітей пільгової категорії на оздоровлення та 

відпочинок було проведено плідну співпрацю відділу охорони здоров’я та соціальної сфери з відділом освіти, молоді та 

спорту, КУ «Кам’янсько – Дніпровський  міський центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді», УСЗН Камянсько-

Дніпровської районної державної адміністрації. Неодноразово надавалися оголошення в місцевій газеті та сторінці громади 
у Facebook щодо наявності путівок у громаді. У червні 2019 року організовано роботу 2 пришкільних мовних таборів з 

денним перебуванням  та 1 пришкільного табору  з денним перебуванням, а саме: 

 - на базі Кам’янсько - Дніпровської районної гімназії «Скіфія» - табір «Merry land», кількість дітей у мовному 

таборі -40; 

 - на базі Навчально-виховного комплексу «Дитячий садок-загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» - табір «Smile», 

кількість дітей у мовному таборі -50;  

 - на базі КЗ «Великознам’янська ЗОШ І-ІІІ ст. № 1» - табір «Жайворонок», кількість дітей у таборі відпочинку -20. 

  Всього в пришкільних таборах було оздоровлено 110 дітей за рахунок коштів  бюджету ОТГ на суму 67,8 тис.грн.. 

Протягом 2019 році в дитячих закладах оздоровлення та відпочинку оздоровлено 41 дитину з числа пільгової 

категорії, а саме: 

За кошти Державного бюджету України оздоровлено 9 дітей на суму 89372 грн.: 

- в «Українському дитячому центрі «Молода гвардія» - 5 дітей;  
- в «Міжнародному дитячому центрі «Артек» - 4 дитини.  

За кошти обласного бюджету оздоровлено 31 дитину на суму 267636 грн., а саме: 

- в ДЗОВ  «Факел» м. Бердянськ - 23 дитини; 

- в ДЗОВ «Лісова пісня» Якимівського району - 8 дітей. 

За кошти міського бюджету оздоровлено 1 дитину в ДЗОВ «Лазурна радуга» Якимівського району на суму 10000 

грн.  



З початку оздоровчої кампанії 2019 року за рахунок державного, обласного, місцевого бюджетів та за кошти 

батьків оздоровленням та відпочинком охоплено 1823 дитини, з них пільгової категорії 594. 

Опікунська рада 
З метою дотримання принципів законності, гуманності, неприпустимості приниження честі і гідності повнолітніх 

громадян, які потребують допомоги щодо забезпечення їх прав та інтересів, в громаді діє опікунська рада. Протягом року 

було проведено три засідання опікунської ради, на облік взято три особи, які за рішенням суду визнані недієздатними  та 

яким призначено опікунів; проведено обстеження матеріально-побутових умов проживання недієздатних осіб та перевірка 

опікунів щодо виконання ними опікунських обов’язків.  

Здійснення контролю за додержанням законодавства про працю та зайнятість населення 

У 2019 році приділялася особлива увага здійсненню контролю за додержанням законодавства про працю та 

зайнятість населення. Інспектором праці проводилась роз’яснювальна та профілактична робота серед середнього, малого 

підприємництва та фізичних осіб-підприємців, які провадять свою діяльність та використовують найману працю на 

території Кам’янсько-Дніпровської ОТГ. Сфера малого підприємництва в об’єднаної територіальної громади Кам’янсько-

Дніпровської міської ради за 2019 рік спостерігається в кількості 121 малих та 16 середніх підприємств. Кількість 

зареєстрованих фізичних осіб- підприємців на кінець 2019 року - 559 осіб. У першу чергу робота інспектора була 
спрямована на спонукання роботодавців офіційно працевлаштовувати своїх працівників. Також велась роз’яснювальна 

робота серед працівників, щодо переваг отримання легальної заробітної плати та впливу і розміру на гідну пенсію в 

майбутньому. Впродовж року велась робота з оновлення та доповнення бази даних платників податків в громаді, було 

здійснено 316 візитів, а саме: в м. Кам’янка-Дніпровська-240 візитів, в с. Велика-Знам’янка - 76 візитів.  

Протягом 2019 року інспектором праці було виявлено такі факти: 

 

Зміст Результат проведеної роботи 

66 осіб, працювали без оформлення трудових відносин За результатами проведеної роботи з порушниками, 

працівники були офіційно працевлаштовані, наповнення до 

міського бюджету становить 562,0 тис. грн. 

22 особи в м.Кам’янка-Дніпровська, займались 

підприємницькою діяльністю без належного оформлення 

документів 

На сьогодні всі виявлені особи зареєстровані належним 

чином, наповнення до міського бюджету становить 83,0 тис. 

грн. 

9 юридичних осіб, перераховували податок на дохід з 

працівників  за місцем реєстрації юридичної особи. 

Фахівцями виконавчого комітету міської ради проводилося 

листування та велися перемовини з керівниками юридичних 
осіб, в результаті чого вже є певні результати: три юридичні 

особи почали перераховувати податок до міського бюджету 

Кам’янсько-Дніпровської ОТГ, наповнення до міського 

бюджету становить 1 млн. 394 тис. грн. Щодо решти 

юридичних осіб, які провадять господарську діяльність на 

території нашої громади та використовують найману працю, 

то з ними продовжується відповідна робота щодо сплати 

ПДФО до бюджету нашої ОТГ.   

 

 З метою соціального захисту бездомних осіб та осіб, звільнених з місць позбавлення волі в осінньо-зимовий період 

2019-2020 років, затверджено оперативний штаб та відповідний План заходів щодо соціального захисту вищезазначених 

осіб. Згідно Плану заходів обладнані 3 пункти обігріву для бездомних осіб на період складних погодних умов у м. 
Кам’янка  – Дніпровська та в с. Велика Знам’янка. 

 

ЗЕМЕЛЬНІ ВІДНОСИНИ 

У діяльності міської ради метою вдосконалення земельних відносин є створення ефективної системи планування 

використання земель, гарантування прав власності на землю і землекористування, організація використання земель на 

платній основі, забезпечення їх охорони в інтересах територіальної громади та її жителів Так, у 2019 році фахівцями 

профільного відділу виконавчого комітету проводилась кропітка робота у сфері земельних відносин в межах компетенції 

міської ради як органу місцевого самоврядування. За даний період часу було продано 2 земельні ділянки загальною 

площею 0,0309 га несільськогосподарського призначення на суму 153,00 тис. грн. А також проведені земельні торги у 

формі аукціону. У результаті чого продано право оренди 6 земельних ділянок сільськогосподарського призначення та 

бюджет ОТГ додатково отримав кошти у сумі 129,06 тис. грн. за рік, та буде отримувати і надалі оренду плату від фізичних 

та юридичних осіб. 
 На постійній основі триває робота з суб’єктами господарювання щодо укладання договорів оренди земельних 

ділянок, в результаті чого у 2019 році було укладено 12 договорів оренди. 

 У звітному році надано 56 дозволів учасникам АТО на розробку проєктів відведення земельних ділянок за межами 

міста та села, та передано на протязі року у приватну власність 16 земельних ділянок учасникам бойових дій. 

 Спеціалістами виконкому розглянуто 33 скарги та заяви по земельному питанню. Було проведено звірку платників 

податків у м.Кам’янка-Дніпровська та с.Велика Знам’янка, що надало можливість отримати додаткові кошти до бюджету. 

А також опрацьована заборгованість по сплаті земельного податку за попередні роки. 

 Наразі триває другий етап передачі земель сільськогосподарського призначення за межами ОТГ, оскільки були 

виявлені ділянки, які не увійшли до передачі. 

 

МІСТОБУДУВАННЯ ТА АРХІТЕКТУРА 
За результатами роботи відділу містобудування та архітектури виконавчого комітету міської ради оформлено 

погоджувальні документи на розміщення павільйонів авто зупинок для громадського транспорту на території населених 



пунктів  громади. Встановлено 8 павільйонів - авто зупинок для громадського транспорту, а саме: в м. Кам’янка-

Дніпровська по вул. Центральна уздовж автодороги Т-08-05 - два павільйони; в с. Велика Знам’янку  по вул. Центральна  

уздовж автодороги Т-08-04 – три павільйони; в с. Велика Знам’янка уздовж автодороги  С080808 по вул. Шкільна – один 
павільйон,  по пров. Свободний – один павільйон, по вул. Степова – один павільйон.   

Проведено робота щодо внесення змін до Генерального плану с. Велика Знам’янка. На підставі здійсненого 

моніторингу виявлено понад тридцяти питань, які освітлюють проблему внесення змін в проєктне рішення Генерального 

плану села. Встановлені пропозиції були розглянуті на сесії міської ради з повідомленням громадськості та передані до 

Управління містобудування та архітектури обласної державної адміністрації. Триває процес розв’язання зазначеної 

проблеми згідно з чинним законодавством. 

Розроблені положення про перепланування житла (виконує функцію керівництва до дії на рівні місцевого органу 

самоврядування) та встановлення рекламних засобів (проходить стадію оформлення). 

Проведено роботу із розробки переліку одиниці створеної потужності об’єктів будівництва по Кам’янсько - 

Дніпровській міській раді на 2019 рік, які використовувались в роботі протягом року. 

Надано сім паспортів прив’язки тимчасових споруд для провадження комерційної діяльності та чотири 

будівельних паспорти на нову забудову, реконструкцію наявної забудови в межах присадибної ділянки. 

 

ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО ТА БЛАГОУСТРІЙ  

Важливою сферою нашої громади є сфера житлово-комунального господарства. На території громади провадять 

діяльність 4 комунальні підприємства (3 на території міста Кам’янка-Дніпровська 1 – у селі велика Знам’янка), які надають 

послуги з водозабезпечення та водовідводу, вивозу твердих побутових відходів, обслуговування будинків та 

прибудинкових територій, освітлення та прибирання територій населених пунктів, послуги ринку тощо.  

Видатки на житлово-комунальне господарство у 2019 становили: по загальному фонду -8741,74 тис. грн. та 2296,95 

тис. грн. по спеціальному. Розглянемо детальніше діяльність у 2019 році всіх комунальних підприємств Кам’янсько-

Дніпровської міської об’єднаної територіальної громади з основними підсумками їх роботи та статтями витрат. 

 

Видатки та діяльність Кам’янсько-Дніпровського міського комунального підприємства «КАРАТ» 

 

Реалізація заходів Програми благоустрою 

населених пунктів об’єднаної 

територіальної громади Кам’янсько-

Дніпровської міської ради на 2019 рік (по 

загальному фонду – 3101,16 тис. грн., по 

спеціальному фонду – 236,09 тис.  грн.) 

З них:  

- оплата праці та нарахування на неї – 1941,82 тис. грн. паливно-мастильні 

матеріали – 454,65 тис.  

- придбання матеріалів та інструментів для дільниці благоустрою – 335,98 

тис. грн.  

- грейдерування доріг – 299,9 тис. грн.;  

- послуги бульдозера – 20,81 тис. грн.  

- проведення передпроєктних робіт (геодезія) у Старому парку, у парку 

Перемоги та у Центральному парку м. Кам’янка-Дніпровська – 48,00 тис. 

грн 

- конструкція для зупинки громадського транспорту – 35,60 тис. грн. 

- дитяче ігрове обладнання – 192,95 тис. грн.,  
- газонокосарка– 7,54 грн.  

Реалізація заходів Програми зовнішнього 

освітлення населених пунктів об’єднаної 

територіальної громади Кам’янсько-

Дніпровської міської ради  на 2019 рік 

(по загальному фонду – 947,15 тис. грн., 

по спеціальному фонду – 360,81 тис. грн.) 

З них:  

- оплата електроенергії вуличного освітлення – 583,64 тис. грн.  

- придбання матеріалів для вуличного освітлення – 232,05 тис.грн.  

- послуги з підключення – 2,41 тис. грн.  

- поточний ремонт освітлення парку по вул. Гоголя в м. Кам’янка-103,38 

тис. грн.,  

- поточний ремонт освітлення парку Перемоги в м.Кам’янка-Дніпровська – 

25,67 тис. грн.  

- на реконструкцію освітлення парку Шкільний в м. Кам'янка-Дніпровська 

– 360,81 тис. грн. 

Видатки на Інші заходи у сфері зв’язку, 

телекомунікації та інформатики за 2019 
рік (по загальному фонду – 99,41 тис. 

грн., по спеціальному фонду – 199,93 

тис.грн.) 

За рахунок Депутатського фонду придбано активне мережеве обладнання 

(відеоспостереження), включаючи монтажні роботи на території 
Кам’янсько-Дніпровської ради – 199,93 тис. грн., за рахунок коштів 

місцевого бюджету на оплату послуг з побудови, створення і впровадження 

локальних мереж, систем відеоспостереження, у тому числі оплата 

пасивного обладнання - монтажних шаф, монтажних коробів, кабелеводів, 

кабелів, з'єднувачів, розеток, кріплень, комутаційних панелей тощо- 99,40 

тис. грн.  

 

Діяльність комунального підприємства «КАРАТ» 

Зазначу, що житловий фонд комунальної власності територіальної громади (в м. Кам’янка-Дніпровська) налічує 37 

багатоквартирних будинків, загальна площа яких становить 44607,23 тис. кв. м. 

 
 Вид робіт Місце проведення робіт 

1 Поточний ремонт під'їздів: 

 

вул. Промислова, 2(4); 8(4, 6); 10(4); 12(2); 18(1, 2); вул. Таврійська, 33(1); 

вул. Зелена, 33(3); вул. Гоголя, 8. 
Також протягом року проводився поточний ремонт покрівлі у 



багатоквартирних будинках. 

2 Встановлення нових вхідних 

дверей в будинках 

вул. Чкалова, 18/1; 20/1; вул. Таврійська, 29/1; 29/2; 31/1; 32/2; вул. Гоголя, 

15/1; 17/2; 7/2; 9/1; 9/2; вул. Промислова, 18/1; 2/6; 8/4;  

3 Ремонт водопостачання 

 

вул. Гоголя, 5; 7; 16; вул. Чкалова, 18; вул. Промислова, 10; 8; 18; 14; вул. 

Зелена, 31; 33; 35; вул. Гоголя, 6; 8. 

4 Ремонт водовідведення вул. Зелена, 35; 33; вул. Гоголя, 15; 13; 5; 12; 20; 7; 9; 16; вул. Промислова,14, 

10.  

5 Ремонт порогів вул. Таврійська, 29/1; 29/2 

6 Ремонт вимощення вул. Чкалова, 20; вул. Гоголя, 11; 12; 17;вул. Промислова, 12 

7 Встановлення нового вуличного 
освітлення на ділянках 

вулиць/провулків 

- вул. Смирнова (два відрізки вулиці) (5 світильників); 
- вул. Зої Космодемянської (від вул. Лиманна до Білозерського лиману) ( 4 

світильники); 

- вул. Чернишевського (вздовж каналу) (3 світильники); 

- вул. Маяковського (2 світильники); 

- вул. Калинова (від вул. Калинова до Білозерського лиману) (4 світильники); 

- пров. Челюскіна, (від вул. Лиманна до Білозерського лиману) (6 

світильників); 

- пров. Мічуріна (від вул. Лиманна до Білозерського лиману), (3 світильники); 

- пров. Красіна (від вул. Щаслива до вул. Набережна), (6 світильників); 

- пров. Виноградний (від вул. Ярослава Мудрого до вул. Першотравнева, 4 

світильники) та від вул. Щаслива до вул. Каховська (3 світильники); 
- пров. Приморський, встановлено 9 світильників; 

- вул. Лелюшенка, (9 світильників); 

- пров. Гвардійський, (2 світильники); 

- вул. Вишнева (вздовж каналу), (3 світильники); 

- 3 відділення (додатково 10 світильників); 

- вул. Ярослава Мудрого, (4 світильники); 

- вул. Першотравнева, (від вул. Ярослава Мудрого до захисних споруд) (6 

світильників); 

- пров. Достоєвського, (від вул. Центральна та до вул. Чернишевського) (4 

світильники); 

- вул. Центральна, від буд. 250 до 260, (4 світильники); 

- навколо дитячого садка «Зайчик» (5 світильників) 

8 Дитячі ігрові майданчики 
 

Закуплено 4 та вже встановлено 3 майданчики по вул. Гоголя, Промислова, 
Таврійська, а також заплановано встановити на мікрорайоні по вул. Калинова 

9 Реконструкція освітлення У парках Шкільному (20 світил.) та Перемоги (2 світил.), а також в парку по 

вул. Гоголя (8 світил.) 

10 Монтажні роботи та 

налагодження систем 

відеоспостереження 

10 відеокамер на території міста Кам’янка-Дніпровська 

11 Лавки та зупинки  Закуплено та встановлено 5 лавок на міському пляжі та 1 зупинка по вулиці 

Центральна 

12 Роботи з благоустрою міста 

Кам’янка-Дніпровська протягом 

року 

- щоденний збір випадкового сміття,  

- чистка урн,  

- покіс трави (сезонно),  

- висадка дерев,  

- косметичний ремонт та фарбування пам’ятників (пам’ятних знаків),  

- забезпечення належного санітарного стану міського пляжу,  

- виявлення та ліквідація несанкціонованих сміттєзвалищ,  
- побілка дерев, стовпів, урн, бордюрів;  

- чистка бордюрів та тротуарів від землі;  

- укладання договорів на вивезення ТПВ від жителів приватного сектору та 

підприємств; 

- ремонт лавок у місті 

 

Видатки та діяльність Комунального підприємства «АГРОЗНАМ’ЯНКА» Кам’янсько-Дніпровської міської ради 

 
Реалізація заходів Програми благоустрою 

населених пунктів об’єднаної територіальної 

громади Кам’янсько-Дніпровської міської 

ради на 2019 рік (по  загальному фонду –

3082,50 тис. грн., по спеціальному фонду – 

321,50 тис. грн.  

З них:  

- оплата праці та нарахування на неї – 1756,20 тис. грн.  

- паливно - мастильні матеріали – 587,66 тис. грн.  

- придбання матеріалів та інструментів – 300,70 тис. грн. 

- грейдерування доріг – 298,83 тис. грн.  

- вивіз сміття з кладовищ – 50,00 тис грн.  
- послуги навантажувача – 89,11 тис. грн.  

- закупка косарки роторної – 34,00 тис. грн. 

- закупка бетономішалки – 7,00 тис. грн. 



- конструкції для зупинок громадського транспорту – 216,00 тис. грн.,  

- новорічне пано – 64,50 тис. грн.  

Реалізація заходів Програми зовнішнього 

освітлення населених пунктів  об’єднаної 

територіальної громади Кам’янсько-
Дніпровської міської ради  на 2019 рік (по 

загальному фонду – 558,07 тис. грн., по 

спеціальному фонду - 626,94 тис. грн.  

З них:  

- оплата електроенергії вуличного освітлення – 192,69 тис. грн.  

- придбання матеріалів для вуличного освітлення – 206,62 тис. грн.  
- плата за послуги з сумісного підвісу електромереж вуличного 

освітлення – 35,60 тис. грн.  

- оплата послуг за приєднання електроустановок до електричних мереж 

нових ліній зовнішнього освітлення – 123,17 тис. грн.  

- на реконструкцію вуличного освітлення вул. Загородня, Запорізька, 

Гоголя та провулків Вільного, Поперечного від КТП 21/1, 21/2, 21/3, 

21/475, 21/650, 125/130  в с. Велика Знам’янка (5,87 км)  

 

Діяльність Комунального підприємства «АГРОЗНАМ’ЯНКА» Кам’янсько-Дніпровської міської ради 

 
 Вид робіт Місце проведення робіт 

1 Зупинки громадського 

транспорту 
 

Закуплено та встановлено 6 зупинок по вулицям/провулкам: Центральна (3 

шт.), Шкільна (1 шт.), Вільний (1 шт.), Степова (1 шт.) 

2 Реконструкція зовнішнього 

освітлення та його введення в 

експлуатацію (понад 35 км) 

-вул. Загородня, Запорізька, Гоголя та провулків Вільного, Поперечного від 

КТП 21/1,21/2,21/3,21/475,21/650,125/130, довжиною 5,87 км (встановлено 

92 вуличних світлодіодних світильників, 6 антивандальних шаф). 

-по вул. Степова, Східна, Молодіжна, Нагірна, Звірогосподарство від КТП 

125/7, 125/14, 129/493, 125/140, встановлено 60 світлодіодних світильників, 

довжиною 3,75 км та встановлено 4 шафи обліку освітлення; 

-по вул. Польова, Софіївська, Степова, Чкалова, Українська, Виноградна, 

Олімпійська та провулка Нахімова від КТП 22/260, 22/17, 24/37, 23/30, 

113/477, на якому кількість приборів освітлення 108 шт., а загальною 

довжиною – 6,85 км з 5 шафами обліку освітлення; 

-по вул. Виноградна, Набережна, Причальна, Артема, Горького, Каховська, 
Дачна від КТП 115/607, 23/32, 23/693, 113/31 в, встановлено 88 

світлодіодних світильників, довжиною  6,41 км та встановлено 5 шаф 

обліку освітлення; 

- по вул. Зоря, Гагаріна, Пушкіна, Скіфська, Патріотів від КТП 2/26, 22/686, 

2/25, 22/694, 2/23 в, на якому кількість приборів освітлення 121 шт., а 

загальною довжиною – 6,89 км з 6 шафами обліку освітлення; 

- по вул. Калинова, Солов’їна, Жуковського від КТП 22/20, 22/50, 22/401, 

встановлено 89 світлодіодних ліхтарів, довжина освітлюваних вулиць 

становить 5,46 км та встановлено 3 шафи обліку освітлення. 

3 Заходи з обслуговування та 

ремонту електромереж 

зовнішнього освітлення, які 
перебувають на балансі 

підприємства (загальна 

протяжність - 79,36 км, 877 

ліхтарів та 50 шаф обліку 

освітлення) 

-придбано матеріали для поточного ремонту вуличного освітлення та 37 

електролічильників; 

-сплачено послуги з приєднання електроустановок до електричних мереж 
нових ліній (128,8 тис. грн.); 

-укладено договори на послуги сумісного підвісу ліній електричних мереж  

4 Технічне обстеження, ремонт та 

обслуговування  

Дитячі ігрові та спортивні майданчики в с.Велика Знам’янка (у т.ч. 

відремонтовано та встановлено знов дитячі майданчики по вул. Калиновій) 

5 Будівництво туалетів На дитячому майданчику по вулиці Шкільний, 2 та на території ринку 

6 Розчищення тротуарів 7,0 км По вулицям Соборна, Шкільна та Центральна 

7 Виявлення та ліквідація 

стихійних сміттєзвалищ 

Під час проведених рейдів було виявлено 8 несанкціонованих сміттєзвалищ, 

з них 3 на кладовищах. За допомогою сторонніх організацій було 

ліквідовано 5 стихійних сміттєзвалищ 

8 Роботи з благоустрою села 

Велика Знам’янка протягом року 

- утримання територій кладовищ в належному стані (покос трави, 

прибирання випадкового сміття та зруйнованих пам’ятників); 

- регулярне вивезення сміття, відповідно укладених договорів на вивіз ТПВ 

з населенням та приватними підприємцями; 

- заходи, щодо утримання у належному стані майданчика для тимчасового 
зберігання ТПВ 

- покос трави на території парків, дитячих майданчиків, узбіч вулиць та 

берегової лінії пляжу. 

- кронування дерев та вирубка порослі. 

- підсаджування садженців беріз, дубів, сосен, акацій, катальпи, кленів, та 

ялинок. Загальною кількістю близько 1000 дерев. 

- косметичний ремонт та фарбування пам’ятників (пам’ятних знаків) 



 

Діяльність Комунального підприємства «Водоканал»  

 

 Вид робіт Місце проведення робіт 

1 Водопостачання  Обсяг піднятої води  - 177,8  тис. мз. Відпущено води 148,8 тис.мз, в тому 
числі населенню 116,8 тис. мз, підприємствам  32,0  тис.мз 

2 Водовідведення Відведено стічних вод 58,1 тис. мз, в тому числі населенню 24,9 тис.мз, 

підприємствам 33,2 тис. мз 

3 Послуги із санітарного очищення Надано послуг в розмірі 6,8 тис. мз 

 
Видатки на забезпечення діяльності водопровідно-каналізаційного господарства громади 

За 2019 рік вони склали 1804,48 тис. грн. були направлені на: 

- поточний ремонт свердловини по вул. Степова с. Велика Знам’янка  

- геологорозвідувальні (пошукові) роботи для проєктування водозабірної свердловини та мережі водопостачання 

частини села Велика Знам’янка  

- інвентаризацію джерел утворення відходів промисловості;  

- розробку індивідуальних технологічних нормативів використання питної води; 

- поточний ремонт водопровідних мереж на ділянці по вул. Дружба від вул. Набережна до вул. Міклея в м. 

Кам’янка-Дніпровська;  

- поточний ремонт водопровідних мереж на ділянці по вул. Каховська до буд.№6 по вул. Дружба в м. Кам’янка-

Дніпровська;  
- поточний ремонт водопровідних мереж на ділянці по вул. Гоголя від буд.6 до буд.10 м. Кам’янка-Дніпровська;  

- поточний ремонт мережі електропостачання головної каналізаційної насосної станції вул.Промислова №1 

м.Кам’янка-Дніпровська; 

- поточний ремонт каналізаційних мереж на ділянці по вул. Гоголя №12 м. Кам’янка-Дніпровська (придбання 

засувок); 

- оплату експертизи ПКД «Реконструкція каналізаційних мереж на ГКНС м. Кам’янка-Дніпровська по вул. 

Промислова, 3б та на ділянках: від КНС №5 до вул. Центральної, від КНС №3 до вул. Гоголя  

- часткова оплата реконструкції водопроводу по вул. Олімпійська від буд. №1 до буд. №32, вул. Центральна від 

буд. №478 до буд. №596 с. Велика Знам’янка;  

- реконструкція водопровідної мережі пров. Запорізький, вул. Щаслива, пров. Виноградний, вул. Набережна м. 

Кам’янка-Дніпровська Запорізької області (проведення проєктно-вишукувальних робіт по об’єкту);  
- на придбання гидрострумного апарату «Шторм-А1713» (реалізація заходів «Програми забезпечення населення 

об’єднаної територіальної громади Кам’янсько-Дніпровської міської ради якісною питною водою на 2019 рік»); 

- поточний ремонт водопровідних мереж на ділянці по вул. Зеленій від буд.№1 до буд.№30 в м.Кам’янка-

Дніпровська (127,00 тис. грн. за рахунок іншої субвенції з місцевого бюджету (Депутатський фонд)). 

  На 2020 рік заплановано придбання насосного обладнання для заміни такого, що використало свої можливості, на 

комунальних каналізаційних системах КП «Водоканал». 

 

Діяльність Комунального підприємства «Міський ринок об’єднаної територіальної громади» 

Ринок здійснює господарську діяльність повністю за рахунок власних коштів. Дотацій, бюджетних коштів 

підприємство не отримує. Капітальні інвестиції, що були спрямовані на розвиток ринку за 2019 рік, складають 258,7 тис. 

грн. у тому числі: 

 

 Вид робіт Вартість, тис. грн. 

1 Проведено модернізація критого прилавка 128,0 

2 Зроблено капітальний ремонт адмін. будівлі 60,0 

3 Для власних потреб виготовлено підсобне приміщення 
 (склад ) 

3,5 

4 В м’ясний павільйон придбані товарні  ваги та системи 

відео спостереження 

9,7 та 21,7 відповідно 

5 Для покрашення умов праці додатково придбані касовий 

апарат та оргтехніка 

6,5 та 20,8 відповідно 

 

ДОРОГИ ТА ІНФРАСТРУКТУРА 

На сьогодні за власний кошт громадою вирішується першочергове питання, а саме: утримання доріг місцевого 

значення, що перебувають у комунальній власності громади. Не зважаючи на всі складності, що пов’язані з недостатністю 

коштів в бюджеті громади, протягом звітного року прикладалися значні зусилля, щоб дороги місцевого значення 

підтримувати в прийнятному для експлуатації стані. 

Видатки за 2019 рік на утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури склали: 

- за рахунок коштів місцевого бюджету по загальному фонду - 885,12 тис. грн., по спеціальному фонду – 199,99 

тис. грн.; 
за рахунок трансфертів з інших місцевих бюджетів по спеціальному фонду – 4821,58 тис. грн.  

 

 

 



Результати роботи за 2019 рік 

 

місто Кам’янка-Дніпровська 

капітальний ремонт дороги по вулиці Скіфська – 1179,56 тис. грн. 

поточний (ямковий) ремонт 

асфальтної частини дороги 

По вулицях та провулкам: Зелена (50,62 м2), Щаслива (76,74 м2), пр-ту 9 Травня 

(89,14 м2), Калинова (17,06 м2), Чкалова (60,87 м2), Хуторська (55,44 м2), Гоголя 
(42,07 м2), Лелюшенка (39,72 м2), Набережна (41,77 м2), Лиманна (30,20 м2), 

Мічурина (27,70 м2), Челюскіна (2,7 м2), Осипенка (15,54 м2), Космічний (25,24 

м2), Дружби (35,20 м2), Амурський (127,42 м2), Каховська (41,15 м2), 

Першотравнева (16,41 м
2
), Світлий (10,03 м

2
), Зоряна (16,91 м

2
)  

поточний ремонт з’їзду по вулиці Таврійська між буд.№26 та №28 (80,00 м2) 

поточний ремонт перехрестя доріг  По вулицях: Чкалова-Осипенка (40,00 м2), Чкалова-Смірнова (30,00 м2), 

Чкалова –Мічуріна (42,00 м2), Мічуріна-Шевченка (58,00 м2), Пролетарська-

Смірнова (10,00 м2), Пролетарська-Осипенка (15,00 м2) 

грейдування Протягом року проводилось тричі по 32 дорогам міста 

інше - придбання протиожеледної суміші -27,00 тис. грн. 

- придбання дорожніх знаків – 17,28 тис. грн. 

село Велика Знам’янка 

капітальний ремонт дороги По: вулиці Загородня– 1489,15 тис. грн.  

- пров. Квітучий – 659,13 тис. грн.  

- пров. Пивоварський– 1493,74 тис.  

поточний (ямковий) ремонт 

асфальтної частини дороги 

По вулицях та провулкам: Степова (15,99 м2), Калинова (101,15 м2), 

Олімпійська (7,54 м2), Патріотів (64,68 м2), Гвардійського (10,64 м2)  

грейдування Протягом року проводилось тричі по всім дорогам села 

інше придбання протиожеледної суміші – 19,99 тис. грн.  

Дороги, що перебувають на балансі Державного підприємства «Місцеві дороги Запорізької області» (між 

населеними пунктами громади) 

розробка проєктної документації на реконструкцію автомобільної дороги загального користування місцевого 

значення О080823/Т-08-04/-Дніпровка 1,1 км – 199,99 тис. грн.  

ямковий ремонт С 080802 (Велика Знам’янка - Кам'янка-Дніпровська/Т-08-05) 

 
 Розуміючи важливість проблеми, і те, що наша громада не може залишатися осторонь, я протягом тривалого часу 

вів численні переговори з депутатами Запорізької обласної ради та її керівництвом, а також з очільниками Запорізької 

обласної державної адміністрації, Департаменту промисловості та розвитку інфраструктури Запорізької обласної державної 
адміністрації, адже ремонт доріг Т-08-04 та Т-08-05 (дороги державного значення) потребує багатомільйонного 

фінансового ресурсу. До того ж до перемовин були залучені керівники Служби автомобільних доріг у Запорізькій області 

та Філії «Кам’янсько-Дніпровський райавтодор», а також директор ДП «Місцеві дороги Запорізької області».  

 За підсумками зустрічей, у квітні 2019 року, зроблено аварійний ямковий ремонт ділянки дороги Т-08-05 по вулиці 

Центральній міста Кам’янка-Дніпровська (від центрального кільця в бік села Водяне). Зазначу, що ремонт цього автошляху 

було розпочато саме з ділянки, яка проходить нашим містом. Також частковий аварійний ямковий ремонт проведено на 

дорозі державного значення Т-08-04 (від малого кільця міста Кам’янка-Дніпровська в бік села Велика Знам’янка). Але ця 

дорога потребує масштабного капітального ремонту. Тому довгий час міська рада наполягає на розробці проєктно-

кошторисної документації для проведення саме капітального ремонту автошляху Т-08-04, адже ділянка цієї дороги (а це 

понад 17 кілометрів) проходить впродовж всього села Велика Знам’янка (до адміністративного кордону з Херсонською 

областю) і на даний час знаходиться у вкрай незадовільному стані. На сьогодні усі необхідні документи розроблено. 

Проєкт потребує багатомільйонних вкладень. Наступний крок – фінансування державою зазначеного проєкту вже в 
поточному році (саме на цьому ми акцентуємо увагу обласних очільників).  

 

ОСВІТА 

 

Говорячи про спроможність нашої громади, неможливо не сказати про ефективну освітню мережу, яка функціонує 

у нас сьогодні. Я маю на увазі, в першу чергу, доступ до якісної освіти для кожного жителя громади, забезпечення 

системності та безперервності у дошкільній, загальній середній, позашкільній освіті у Кам’янсько-Дніпровській міській 

об’єднаній територіальній громаді, а також ефективне використання всіх ресурсів – кадрових, інфраструктурних, 

фінансових, матеріальних та технічних. Проаналізуємо функціонування цієї сфери у 2019 році докладніше. 

 

Видатки в цілому по галузі «Освіта» за 2019 рік склали 80 914,86 тис. грн., у т.ч.: 

 
Загальний фонд 

 

Спеціальний фонд 

на утримання 7 загальноосвітніх навчальних закладів (2159 учнів) 

56053,84 тис. грн.  6856,89 тис. грн., в т.ч.: 

- оплата праці та нарахування на неї – 46061,03 тис. грн.  

- видатки на харчування (харчування учнів 1-4 класів та 

оплату гарячих обідів для пільгових категорій учнів) – 

- придбання, матеріали, обладнання та інвентар - 52,53 тис. 

грн.  

- харчові продукти– 582,46 тис. грн.  



3313,63 тис.грн.  

- оплата комунальних послуг та енергоносіїв – 4 251,46 

грн.  

- інші видатки – 2427,71 тис. грн. 
 

- придбання обладнання і предметів довгострокового 

користування - 1663,29 тис. грн.  

- капітальний ремонт інших об’єктів -  3624,99 тис. грн. 

- реконструкція та реставрація  інших об’єктів -  932,89 тис. 
грн. 

на утримання 4 дошкільних навчальних закладів (548 дітей) 

10252,16 тис. грн.  1011,83 тис. грн.  

- заробітна плата з нарахуванням 7900,24 тис. грн. 

- видатки на харчування 530,87 тис. грн.  

- на розрахунки за спожиті енергоносії -1337,67 тис. грн.  

- інші поточні видатки – 0,5 тис. грн. (податки: 

екологічний та за користування надрами) 

- предмети і матеріали – 311,35 тис. грн.  

- оплата послуг (крім комунальних) – 151,40 тис.грн. 

- видатки на відрядження – 3,26 тис. грн. 

- медикаменти – 16,90 тис.грн. 

- предмети, матеріали, обладнання та інвентар -151,31 тис. 

грн. грн. за рахунок інших джерел (подарунки) 

- харчові продукти – 683,74 тис. грн. за рахунок власних 

надходжень бюджетних установ (надходження батьківської 

плати) 

- придбання обладнання і предметів довгострокового 

користування – 176,78 тис.грн. 

Заклади позашкільної освіти (Будинок дитячої творчості, кількість дітей, які їх відвідують – 600) 

3100,97 тис. грн. в т.ч.: 306,61 тис.грн. 

- видатки на заробітну плату з нарахуванням - 2517,54 

тис. грн.  

- видатки на енергоносії 454,49 тис. грн.  
- окремі заходи з реалізації державних (регіональних 

програм), не віднесені до заходів розвитку – 0,50 тис. 

грн.  

- інші поточні видатки – 21,95 тис. грн.  

- предмети, матеріали, обладнання та інвентар   2,40 тис. грн.  

- придбання обладнання і предметів довгострокового 

користування» - 8,00 тис. грн. (кондиціонер) 
- капітальний ремонт інших об’єктів – 296,21 тис. грн.  

Фізична культура і спорт (2 дитячі юнацькі спортивні школи (кількість дітей, які їх відвідують – 296)) 

1861,08 тис. грн. 569,15 тис. грн.  

- оплата праці та нарахування на неї – 1610,68 тис. грн.  

- оплата комунальних послуг та енергоносіїв – 44, 70 тис. 

грн.  

-  інші видатки – 205,70 тис. грн.  

- інші поточні видатки - 0, 58 тис. грн. 

- придбання обладнання і предметів довгострокового 

користування 25,80 тис. грн. (на придбання комп’ютеру в 

зборі та придбання охоронної сигналізації  

- капітальний ремонт  інших об’єктів -543,35 тис. грн. 

КУ «Інклюзивно - ресурсний центр» 

868,61 тис. грн., в т. ч.: 33,72 тис. грн. 

- заробітна плата з нарахуванням -810,64 тис. грн.  

- предмети, матеріали, обладнання та інвентар -50,21 тис. 

грн. 

- оплата послуг (крім комунальних) -5,80 тис. грн. 

- видатки на відрядження – 1,97 тис. грн.  

- предмети, матеріали, обладнання та інвентар-33,72 тис. грн. 

 
Діяльність в освітній галузі громади 

 

харчування дітей 

 

у всіх закладах загальної середньої освіти організовано безкоштовне харчування дітей 

1-4 класів, дітей-сиріт та дітей, які позбавлені батьківського піклування. Харчування 

цієї категорії дітей профінансовано за рахунок бюджету громади на загальну суму 

2799,45 тис. У дошкільних закладах освіти організовано триразове гаряче харчування 

дітей. На закупівлю харчових продуктів для вихованців дитячих садків видатки, за 

підсумками 2019 року, склали 1182,15 тис. грн. 

підвезення учнів та 

транспорт 

 

- організовано регулярне безкоштовне підвезення до місць навчання і додому учнів та 

педагогічних працівників: у с. Велика Знам’янка трьома шкільними автобусами 231 

учня; у м. Кам’янка - Дніпровська - двома орендованими автобусами перевізника ПП 
«Губко» 113 учнів.; 

- придбано запчастин для ремонту шкільних автобусів протягом 2019 року на суму 72, 

73 тис. грн., на поточний ремонт шкільного автобуса, що здійснює перевезення учнів 

КЗ «Великознам’янська загальноосвітня школа I-III ст. №3», було витрачено 14, 00 тис. 

грн., на паливно-мастильні матеріали з бюджету громади було виділено – 237,15 тис. 

грн.; 

- плата за оренду автобусів перевізнику ПП «Губко» склала 212,06 тис. грн. та за 

оренду автобусу (на час поточного ремонту шкільного автобуса) в АТП 12309 для не 

регулярного перевезення учнів КЗ «Великознам’янська ЗОШ I-III ст. №3» витрати 

склали 23,38 тис. грн.   

матеріально – технічне 

забезпечення  

 

Школами (у т.ч. всіма 12 першими класами громади) отримано: 

- 12 ноутбуків, з ліцензійним програмним та навчально-методичним забезпеченням, 
для вчителів, які викладають у першому класі, на суму 168,00 тис. грн.; 

- 12 комплектів дидактичних матеріалів для учнів перших класів на суму 115,66 тис. 

грн; 



- 12 комплектів шкільних меблів для учнів перших класів та 3 комплекти для учнів 3 

класів Великознам’янських загальноосвітніх шкіл I-III ст. №1 та №3 (до комплекту 

входить стіл учнівський 30 шт., стілець учнівський 30 шт., стіл вчителя кутовий 1 шт., 

тумба з шухлядами 1 шт., крісло офісне 1 шт., стінка для кабінету) на суму 633,05 тис. 
грн.; 

-  для 7 закладів загальної середньої освіти придбано обладнання для модернізації 

мережі Інтернет  на суму 93,03 тис. грн; 

- 12 стаціонарних комп’ютерів для КЗ «Великознам’янська загальноосвітня школа I-

II ст. №2 - 5 шт., та КЗ «Великознам’янська загальноосвітня школа I-III ст. №3 -7 шт., 

на суму 205,16 тис. грн. 

Усі 260 учнів перших класів отримали ігрові набори Six Bricks. 

Для закладів освіти нашої громади придбано: 

-  2 пральні машини LG для КЗДО «Топольок», «Оленка» на суму 22,93 тис. грн; 

- 2 холодильники для дошкільного підрозділу ясла-садок «Барвінок» та КЗДО 

«Оленка» на суму 27,84 тис. грн; 

- 4 пилососи для дошкільного підрозділу ясла-садок «Барвінок», КЗДО «Оленка», 
«Топольок», «Берізка» на суму 27,97 тис. грн; 

- 2 м’ясорубки електричні промислові для КЗДО «Зайчик», «Топольок» на суму 

39,22 тис. грн;  

- 4 водонагрівачі (бойлера) для КЗДО «Берізка», КЗ «Великознам’янська 

загальноосвітня школа I-III ст. №1 та № 3» на суму 20,5 тис. грн ; 

- 3 кондиціонери для КЗ «Будинок дитячої творчості», КЗДО Топольок», КЗДО 

«Зайчик» на суму 29,00 тис. грн; 

- 3 бензокоси для КЗ «Будинок дитячої творчості», КЗ Великознам’янська 

загальноосвітня школа I-II ст. №2 та № 4» на суму 6,72 тис. грн; 

- 1 комплект звукопідсилення та радіосистема для КЗ «Кам’янсько-Дніпровська 

загальноосвітня школа I-III ст. № 3» на суму 32,07 тис. грн; 
- набір конструктора Lego для кружка «Робототехніка» КЗ «Будинок дитячої 

творчості» на суму 25,00 тис. грн; 

- постільна білизна для дошкільного підрозділу ясла-садок «Барвінок» та КЗДО 

«Топольок»  на суму 25,40 тис. грн; 

- кухонний інвентар для дошкільного підрозділу ясла-садок «Барвінок», КЗДО 

«Зайчик», «Топольок», «Берізка» на суму 13,39 тис. грн; 

- меблі для кухні для КЗДО «Берізка» на суму 29,72 тис. грн; 

-  лампи для кварцування для дошкільного підрозділу ясла-садок «Барвінок» на суму 

11,70 тис. грн., та КЗДО «Зайчик», «Топольок», «Берізка», «Оленка» на суму 16,90 тис. 

грн.; 

- виготовлено правоустановчих документів на будівлі для закладів загальної середньої 

освіти села Велика Знам’янка на суму 71,80 тис. грн. та на будівлі для закладів 
загальної середньої освіти міста Кам’янка-Дніпровська (у т.ч. для дошкільного 

підрозділу ясла-садок «Барвінок») на суму 127,35 тис. грн. Роботу в цьому напрямку 

буде продовжено у 2020 році – планується виготовлення правоустановчих документів 

на земельні ділянки закладів дошкільної та загальної середньої освіти села Велика 

Знам’янка, а також документів на будівлі та земельні ділянки КЗДО «Топольок», КЗ 

«Будинок дитячої творчості» та КЗДО «Зайчик» в місті Кам’янка-Дніпровська.  

- на участь у змаганнях відповідно до затвердженої «Програми проведення навчально-

тренувальних зборів і змагань з олімпійських видів спорту на території об’єднаної 

територіальної громади Кам’янсько-Дніпровської міської ради на 2019 рік -21,78 тис. 

грн. 

З Депутатського фонду придбано: 
- для КЗ «Кам’янсько-Дніпровська загальноосвітня школа I – III ступенів № 3» магнітну 

дошку для класної кімнати- на суму 3,10 тис.грн; 

- спортивний інвентар (волейбольні м'ячі) для КЗ «Кам’янсько-Дніпровська дитяча 

юнацька спортивна школа» - на суму 6,75 тис.грн.; 

- придбання комп’ютерної техніки (комп’ютер в зборі) для КЗ «Кам’янсько-

Дніпровська дитяча юнацька спортивна школа»– на суму 8,95 тис.грн.; 

- металопластикових вікон для КЗ «Кам’янсько-Дніпровська дитяча юнацька спортивна 

школа»– на суму 24,0 тис.грн.; 

- придбано морозильну камеру Atlant та придбання кондиціонеру Midea для КЗДО 

(ясел-садка) «Зайчик» - на суму 25,0 тис.грн.; 

- придбано дошку комбіновану з витратними матеріалами, тематичний стенд та штори 

для затемнення вікон для КЗ «Кам’янсько-Дніпровська районна гімназія «Скіфія» – на 
суму 15,5 тис.грн. 

підготовка до 

опалювального сезону та 

реалізація заходів з 

протипожежної безпеки 

- виконано капітальний ремонт частини тепломережі КЗ «Кам’янсько-Дніпровська 

загальноосвітня школа I-III ст. №3» на суму 285,49 тис. грн.; 

- виконано ремонт системи опалення КЗ «Кам’янсько-Дніпровська районна гімназія 

«Скіфія» на суму 148,64 тис. грн.; 



 - для закладів загальної середньої освіти та КЗ «Будинок дитячої творчості» було 

придбано 86 шт. вогнегасників на суму 36,37 тис. грн, також для закладів дошкільної, 

загальної середньої освіти та КЗ «Будинок дитячої творчості» придбані світильники 

«аварійний вихід» у кількості 90 шт. на суму 31,05 тис. грн.; 
- для часткового ремонту і наладки систем електрообладнання, електропроводки 

придбано комплектуючи для комунальних закладів дошкільної освіти на суму 44,03 

тис. грн., закладів загальної середньої освіти на суму 64,90 тис. грн., Будинку дитячої 

творчості на суму 7,54 тис. грн.  

капітальні ремонти та 

реконструкція будівель 

 

- капітальний ремонт даху молодшого корпусу КЗ «Кам’янсько-Дніпровська ЗОШ І-ІІІ 

ступенів №3» Кам’янсько-Дніпровської міської ради (м. Кам’янка-Дніпровська вул. 

Каховська, буд. 207) на суму 499,51 тис. грн; 

- капітальний ремонт даху навчального корпусу КЗ «Великознам’янська ЗОШ І-ІІІ 

ступенів №3» Кам’янсько-Дніпровської міської ради (с. Велика Знам’янка по вул. 

Шкільна, буд.105) на суму 238,78 тис. грн.; 

- реконструкція приміщень навчального корпусу КЗ «Великознам’янська ЗОШ І-ІІІ 

ступенів №3» Кам’янсько-Дніпровської міської ради (улаштування санітарного вузла) 

(с. Велика Знам’янка по вул. Шкільна, буд. 105) на суму 838,84 тис. грн.; 
- капітальний ремонт даху корпусу №2 КЗ «Кам’янсько-Дніпровська ЗОШ І-ІІІ 

ступенів № 3» Кам’янсько-Дніпровської міської ради (м. Кам’янка-Дніпровська вул. 

Каховська, буд. 195а) на суму 1379,06 тис. грн.;  

- капітальний ремонт даху навчального корпусу №4 КЗ «Великознам’янська ЗОШ І-ІІІ 

ступенів № 1» Кам’янсько-Дніпровської міської ради, розташованого за адресою: с. 

Велика Знам’янка, вул. Соборна, 9 на суму 500,53 тис. грн.;  

- капітальний ремонт спортивного залу та огорожі КЗ «Кам’янсько-Дніпровська міська 

дитячо-юнацька спортивна школа «Колос»» Кам’янсько-Дніпровської міської ради (м. 

Кам’янка-Дніпровська вул. Гоголя, буд.46) на суму 468,24 тис. грн.; 

- капітальний ремонт приміщень (відновлення санітарного вузла, часткова заміна вікон 

та дверей) корпусу №4 КЗ «Великознам’янська ЗОШ I-III ступенів №1» Кам’янсько-
Дніпровської міської ради (с. Велика Знам’янка, вул. Соборна,9) на суму 373, 85 тис. 

грн.; 

- капітальний ремонт ганку з улаштуванням пандусу КЗ «Будинок дитячої творчості» 

Кам’янсько-Дніпровської міської ради (м. Кам’янка-Дніпровська вул. Гоголя буд. 7А) 

на суму 255,46 тис. грн.  

інклюзивна освіта 

 

Фахівцями КУ «Інклюзивно - ресурсний центр» проведено комплексну психолого-

педагогічну оцінку розвитку 100 дітей з особливими освітніми потребами.  

- надається психолого-педагогічна допомога та забезпечується системне кваліфіковане 

супроводження 25 дітей з особливими потребами.  

- організовано індивідуальне навчання для 24 учнів та інклюзивне навчання для 25 

дітей у чотирьох навчальних закладах (КЗ НВК «Дитячий садок-загальноосвітня школа 

І-ІІІ ст.» - 11 учнів, КЗ «Великознам’янська ЗОШ І-ІІІ ст. №1» - 4 учні, КЗ «Кам’янсько-

Дніпровська ЗОШ І-ІІІ ст. №3» - 5 учнів та КЗ «Великознам’янська ЗОШ І-ІІ ст. №2» - 5 
учнів), а також в одній групі, для одного вихованця з особливими освітніми потребами, 

організовано інклюзивне навчання у комунальному дошкільному закладі ясла-садок 

«Оленка» Кам’янсько-Дніпровської міської ради, розташованому у с. Велика 

Знам’янка.  

Для вищезазначених закладів освіти, у яких є класи з інклюзивною формою навчання, 

придбано комплекти дидактичних матеріалів для корекційно-розвивальних занять на 

суму 351,95 тис. грн.  

Оснащено кабінети КУ «Інклюзивно - ресурсний центр» Кам’янсько-Дніпровської 

міської ради відповідними меблями (для роботи з дітьми, які мають порушення 

пізнавальних процесів, емоційно-вольової сфери, мовленнєвого розвитку) на суму 78,93 

тис. грн. Також придбано комплект меблів, розвивальна - навчальний комплекс 
«Інтерактивна підлога», комплект навчальних засобів для корекційних та 

реабілітаційних занять для обладнання ресурсної кімнати КЗ «Навчально - виховний 

комплекс «Дитячий садок – загальноосвітня школа I-III ст.» Кам’янсько-Дніпровської 

міської ради на суму 248,52 тис. грн.  

 

Вперше за час існування нашої громади, у 2019 році виділено 6,0 тис. грн. для преміювання двох педагогічних 

працівників закладів загальної середньої освіти Кам’янсько-Дніпровської міської ради за особливі успіхи у здійсненні 

навчання і виховання учнів, активне впровадження форм і методів організації навчально-виховного процесу, підготовку 

учнів до всеукраїнських, міжнародних олімпіад і турнірів. 

Сприятливість умов освітнього середовища у нашій громаді підтверджують значні здобутки педагогічних та 

учнівських колективів у різноманітних конкурсах, змаганнях, обласних етапах Всеукраїнських учнівських олімпіад, 

конкурсах МАН тощо. Це стало можливим передусім завдяки плідній співпраці депутатського корпусу міської ради та її 
виконавчого комітету, керівників закладів освіти та завдяки всебічній підтримці батьків наших учнів та вихованців. 

 

 



КУЛЬТУРА 

З моменту створення нашої громади, її культурний розвиток демонструє високий рівень налагодженості роботи під 

орудою відділу культури та туризму виконавчого комітету Кам'янсько-Дніпровської міської ради. Сформована мережа 
закладів культури є оптимальною і при умові повноцінного функціонування спроможна забезпечити потреби населення 

ОТГ у культурному обслуговуванні.  

Видатки в цілому по галузі «Культура» за 2019 рік склали 8517,31 тис. грн., у т.ч.: 

 

Загальний фонд Спеціальний фонд 

КЗ «Кам’янсько – Дніпровська міська дитяча школа мистецтв» (156 учнів) 

2059,39 тис. грн.  224,75 тис. грн.   

- оплата праці та нарахування на неї – 2044,05 тис. грн. 

- інші видатки – 15,34 тис. грн.  

- оплата праці та нарахування на неї – 119,03 тис. грн.  

- інші видатки – 49,04 тис. грн.  

КЗ «Кам'янсько-Дніпровська публічна бібліотека» з філіями 

1236,00 тис. грн. 147,90 тис. грн. 

- оплата праці та нарахування на неї – 997,15 тис. грн.  

- оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 130,72 тис. 

грн.  

- інші видатки – 108,13 тис. грн.  

- предмети, матеріали, обладнання та інвентар -0, 30 тис. 

грн.  

- інші поточні видатки – 0, 80 тис. грн.  

- придбання обладнання і предметів довгострокового 
користування -  146,80 тис. грн.  

Кам'янсько-Дніпровського міський історико-археологічний музей 

906,15 тис. грн. 203,60 тис. грн. 

- оплата праці та нарахування на неї - 551,96 тис. грн.   

- оплата комунальних послуг та енергоносіїв -85,88 тис. грн.  

-  інші видатки – 268,31 тис. грн. 

- предмети, матеріали, обладнання та інвентар - 8,85 тис. 

грн.  

- придбання обладнання і предметів довгострокового 

користування – 194,75 тис. грн.  

Будинки культури (1 КЗ «Кам’янсько-Дніпровський міський будинок культури та 1 сільський будинок культури 

«Знам’янський») 

2535,90 тис. грн. 988,86 тис. грн., в т. ч.: 

- оплата праці та нарахування на неї – 1734,69 тис. грн.  

- оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 369,39 тис. 

грн.  

-  інші видатки – 386,46 тис. грн.  

- окремі заходи з реалізації державних (регіональних) 

програм не віднесені до заходів розвитку – 45,36 тис. грн. 

(участь колективу «Надвечір’я» у Міжнародному 
фольклорному фестивалі «Море ритму»). 

- предмети,матеріали,обладнання та інвентар – 68,71 тис. 

грн. 

- оплата послуг (крім комунальних) – 0,35 тис. грн. 

- інші поточні видатки – 0,21 тис. грн. 

- придбання обладнання і предметів довгострокового 

користування – 584,61 тис. грн.  

 

Діяльність в галузі культури громади 

 

матеріально-технічне забезпечення - придбано для КЗ «Кам’янсько – Дніпровська міська 

дитяча школа мистецтв» - акустичні колонки (комплект) -

3,3 тис грн., комп’ютер (комплект) - 24,22 тис.грн., 

кондиціонер - 14,3 тис.грн., БФП - 8,5 тис.грн., а також 

мікшерний пульт – 8,0 тис.грн., гімнастичні мати (5 шт.) - 

8,5 тис. грн., етюдники (3 шт.) -1,5 тис. грн. (благодійні 

внески).У школі оновлено засоби протипожежного захисту - 

6,0 тис.грн.; 

- придбано газовий лічильник - 13,0 тис. грн. та газовий 

котел - 33,8 тис. грн ( для КЗ «Кам’янсько-Дніпровська 
публічна бібліотека»), (Кам'янсько-Дніпровської 

бібліотеки), книги -1 ,16 тис.грн.; 

- поповнено бібліотечний фонд – 91,83 тис. грн. (державна 

програма); 

- придбано для бібліотек громади придані електричні 

конвектори (4 шт.) - 6,0 тис. грн., а також оновлено засоби 

протипожежного захисту - 4,6 тис.грн.; 

- придбано БФП для сільської бібліотечної філії №1 - 1,6 

тис.грн.; 

- придбано та встановлено для КЗ «Кам’янсько - 

Дніпровський міський історико-археологічний музей» 
відеоспостереження – 49,5 тис.грн., а також вітрини 

броньовані - 118,3 тис.грн., вітрини - 26,9 тис. грн., двері 

броньовані - 35,1 тис. грн., освітлення - 1,0 тис.грн., 

оновлено засоби протипожежного захисту - 2,4 тис. грн.; 

- придбано для будинків культури громади сценічні 

костюми 6,3 тис. грн., пилосос 15,0 грн, проектор (2шт.) 



63,0 тис. грн.; 

- придбано козирок для сільського будинку культури 

«Знам’янський» - 35,0 тис. грн. (Депутатський фонд); 

- придбано музичне обладнання для відділу культури та 
туризму виконавчого комітету Кам’янсько-Дніпровської 

міської ради – 500,31 тис. грн. (Депутатський фонд); 

- придбано для клубних закладів громади засоби 

протипожежного захисту - 12,8 тис. грн.; 

- передано рішенням Кам'янсько-Дніпровської  міської 

ради на баланс відділу культури та туризму виконавчого 

комітету будівлю загальною площею 77 кв.м. за адресою 

с.Велика Знам'янка, вул. Центральна, 547, з метою  

створення  комфортного бібліотечного середовища. У 

приміщенні проведено поточний ремонт  для подальшого 

розташування у ній Великознам'янської сільської 

бібліотечної філії № 2 

ремонт  - капітальний ремонт майданчика Кам’янсько-
Дніпровського міського будинку культури - 299,97 тис. грн.; 

- проведено ремонтні роботи у КЗ «Кам’янсько - 

Дніпровський міський історико-археологічний музей» 

виставкового залу №5 та даху - 169,9 тис. грн.  

робота закладів культури - проведено 255 культурно-масових заходів, присвячених 

професійним святам, державним святам тощо у різних 

формах: тематичний вечір, вечір-зустріч, мітинг, 

тематичний вечір, міський конкурс, святковий концерт, 

тематична зустріч, тематичне засідання клубу, виставки 

народних митців, виховні  заходи з них: 

15 виставок декоративно-прикладного мистецтва, 

118 – вистав та концертів аматорських колективів, 
11- вистав та концертів професійних колективів, та інші 

культурно-освітні та розважальні заходи. Загалом в них 

взяли участь 68245 осіб, з них 18624 – дітей (клубні 

заклади спільно з міським організаційно-методичним 

центром народної творчості і культурно-освітньої роботи); 

- творчими колективами громади відвідано 9 конкурсів та 

фестивалів різного рівня; 

- підготовлено святкування Дня села Велика Знам'янка та 

дня міста Кам'янка-Дніпровська, з нагоди яких проведено 

святкові концерти, виставки майстрів-аматорів народної 

творчості та художників «Країна майстрів», важкоатлетичні 

конкурси «Богатирські ігри» та святкові масові гуляння 
(МОМЦ, МБК, СБК «Знам'янський»); 

- функціонування при клубних закладах громади 30 клубних 

формувань (з яких 12 дитячих, всього учасників клубних 

формувань 417), 5 любительських об’єднань: 

1) МБК - 2 об`єднання: «Ветеран» ветеранів війни, праці та 

Збройних Сил України, яке існує понад 30 років, та «Кому 

за…», яке існує 3 роки; 

2) СБК «Знам'янський» - 3 об’єднання: «Забава» засноване у 

2011 році, «Дивосвіт», яке створено у 2018 році, «Дозвілля» 

фізкультурно-оздоровчого напрямку, створено у 2015 році; 

- функціонування у клубних закладах громади 8 вокальних 
колективів, в яких 55 учасників, в тому числі 2 дитячих (всі 

на громадських засадах), 2 колективів малих форм - 17 

учасників, в селі Велика Знам’янка - 3 колективи, 25 

учасників; 

- функціонування 6 колективів в музичному жанрі, в яких 

учасників - 60, із них дитячих колективів - 1. Колективи, які 

мають звання «народний»: народний фольклорний колектив  

«Хозяюшка» (11 осіб), та народний фольклорний колектив 

«Надвечір’я» (11 осіб) народний фольклорний колектив 

«Надвечір`я» посів І місце на ІІ Міжнародному фестивалі 

«Євро-фольк», ІХ Міжнародному фестивалі «Море ритму» 
- функціонування 4 хореографічних колективів на базі СБК 

«Знам`янський», в яких 45 учасників: колектив естрадного 

танцю «Карамельки» (молодша група), колектив естрадного 

танцю «Колібрі» (середня група), колектив естрадного 



танцю «Тандем» (старша група), колектив народного танцю 

«Ілтанс»; 

- функціонування в громаді міського організаційно-

методичного центру народної творчості і культурно-
освітньої роботи. Довідково-інформаційні фонди МОМЦ 

НТ і КОР налічують 671 одиницю матеріалів, фонотека - 

1308 одиниць, а відеотеки - 402 одиниці сучасних носіїв 

інформації. МОМЦ НТ і КОР проведено: 3 семінари, 2 

майстер-класи, 2 уроки з народознавства, в яких взяли 

участь 2 керівників клубних закладів та 23 фахівці, 

розроблено 12 сценаріїв; 

- організація Кам'янсько-Дніпровським міським історико – 

археологічним музеєм 14 виставок. Стаціонарні виставки 

відвідало 1305 осіб, пересувні виставки - 995 осіб.  

- Музеєм проведено 79 екскурсій та 14 заходів, в яких 

загалом взяли участь 4,9 тис. осіб; 
-  - проведено звітні концерти дитячої школи мистецтв; 

- - участь учнів Кам'янсько-Дніпровської міської дитячої 

школи мистецтв в конкурсах, фестивалях, виставках: 

Обласний конкурс ансамблів з фаху вокалу серед учнів-

солістів початкових спеціалізованих мистецьких навчальних 

закладів; Обласна олімпіада з музично-теоретичних 

дисциплін серед учнів ПСМНЗ на базі КЗ «Запорізьке 

музичне училище ім.П.І.Майбороди»; ІІІ Міжнародний 

фестиваль-конкурс «Kirillovka-fest»; ХІ Міжнародний 

фестиваль-конкурс музики і академічного вокалу «Золотий 

зорепад»; ХІ Відкритий Міжнародний фестиваль-конкурс 
пісні і музики «Золотий Орфей»; ХІХ Міжнародний 

фестиваль-конкурс «Акорди Хортиці»; Обласний етап 

Всеукраїнського учнівського конкурсу «Об’єднаємося ж 

брати мої»; Обласний конкурс образотворчого мистецтва 

серед учнів шкіл естетичного виховання «Ми малюємо цей 

світ»; Міжнародний фестиваль-конкурс хореографічної 

майстерності «Парад талантів»(м.Дніпро) тощо; 

- представлення увазі користувачів КЗ «Кам'янсько-

Дніпровська публічна бібліотека» з філіями на відзначення 

знаменних та пам’ятних дат понад 20 книжкових виставок, 

36 активних масових заходів, 5 екскурсій бібліотекою, 10 

засідань клубу ветеранів. Заходи відвідали 1434 особи.  
знахідки-2019 Влітку 2019 року на території пам'ятки археології 

національного значення «Мамай-гора» археологічною 

експедицією Запорізького національного університету під 

керівництвом завідувача навчально-наукової археологічної 

лабораторії ЗНУ Тощева Г.М. були проведені розкопки в 

західному секторі курганного поля Мамай-гори. У ході 

розкопок виявлено рів та два скіфських поховання, в яких 

знайдені археологічні артефакти, датовані VI ст. до н.е.: 

рідкісна сіроглиняна амфора, інвентар скіфського воїна – 

залізна бойова сокира, бронзові та кістяні стріли, скіфський 

короткий меч – акінак із золотими обкладками, намисто зі 

склопасти, підвіски із зубів благородного оленя, золоті 
підвіска та сережка. Для розміщення та зберігання музейних 

предметів такого рангу у Кам'янсько-Дніпровському 

міському історико-археологічному музеї проведено 

ремонтні роботи 5 виставкового залу, приміщення музею 

обладнано цілодобовим внутрішнім та зовнішнім відео 

спостереженням, броньованими дверима та вітринами. 

Встановлено оновлене освітлення та засоби протипожежної 

безпеки. Після проведення необхідних досліджень, 

реставраційних робіт, експертизних випробувань та 

отримання акту експертизи музейних предметів, всі 

знайдені артефакти будуть передані на постійне зберігання 
до Кам'янсько-Дніпровського міського історико-

археологічного музею.  

платні послуги Надано на загальну суму 265,7 тис. грн.: 

- МБК та СБК «Знам’янський» – 9,9 тис.грн. 

- Кам'янсько-Дніпровський міський історико-археологічний 



музей – 14,3 тис.грн. 

- КЗ «Кам'янсько-Дніпровська публічна бібліотека» з 

філіями – 2,6 тис.грн.  

- КЗ «Кам’янсько – Дніпровська міська дитяча школа 
мистецтв» – 238,9 тис.грн. 

 

БЕЗПЕКА ЖИТЕЛІВ ГРОМАДИ 

З метою захисту населення Кам’янсько - Дніпровської міської об’єднаної територіальної громади та її територій 

від наслідків надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру, у 2019 році міською радою прийнято та 

реалізовано низку програм, у т.ч.: 

 

 Назва програми Стан виконання 

1 Програма запобігання підтопленню території 

об’єднаної територіальної громади Кам’янсько-

Дніпровської міської ради 

На реалізацію заходів Програми видатки місцевого бюджету 

склали 50,00 тис.грн. Кошти були надіслані Нікопольському 

регіональному управлінню водних ресурсів для розчищення 

Кам’янсько-Дніпровського скидного каналу від сміття та 

вивезення на сміттєзвалище, а також ремонту, йоржуваня та 

продувки свердловин Кам’янсько-Дніпровської та 

Знам’янської протифільтраційних завіс на придбання паливно-
мастильних матеріалів, труб та електродів.  

З Депутатського фонду також направлено 23,13 тис. грн. на 

придбання запірної арматури для очисних споруд м. Кам’янка-

Дніпровська. 

2 Програма захисту населення і території 

Кам’янсько-Дніпровської об’єднаної 

територіальної громади від надзвичайних ситуацій 

техногенного та природного характеру 

Кошти у сумі 29,99 тис. грн. перераховані до ГУ ДСНС 

України у Запорізькій області на придбання паливно-

мастильних матеріалів (бензин А-92) для забезпечення 17 

ДПРЧ, яка обслуговує територію ОТГ 

4 Програма забезпечення територіальної оборони 

об’єднаної територіальної громади Кам’янсько–

Дніпровської міської ради 

Заходи з реалізації Програми профінансовано на суму 15,00 

тис. грн. 

 

Гострою проблемою для жителів громади довгий час залишається підтоплення ґрунтовими водами територій 

Кам’янсько-Дніпровської ОТГ. Нікопольське регіональне управління водних ресурсів, яке обслуговує нашу територію, не є 
комунальним підприємством громади, а захисні споруди Кам’янського поду (дамба, Кам’янський та Знам’янський скидні 

канали, компресорні станції, протифільтраційні завіси тощо) не перебувають на балансі комунальних підприємств громади, 

що унеможливлює їх утримання за рахунок коштів бюджету ОТГ. Однак питання підтоплення стоїть на моєму особистому 

контролі та постійному контролі виконавчого комітету Кам’янсько-Дніпровської міської ради. Нагадаю, що у попередніх 

роках було розроблено проєкт реконструкції комплексу захисних споруд Кам’янського Поду, в який було включено: 

будівництво нової компресорної станції, будівництво 20 додаткових автономних свердловин та заміну воздуховодів у місті 

Кам’янка-Дніпровська та селі Водяне. Нікопольське регіональне управління водних ресурсів визначило генерального 

підрядника для реалізації цього проєкту. На його реалізацію було виділено близько 30 млн. грн. За моєю ініціативою була 

створена комісія міської ради, якою виявлено низку недоліків вже проведених робіт з реконструкції, про які неодноразово 

наголошувалося генеральному підряднику, а також – про необхідність їх усунення. Недоліки не були усунені, а весною 

2017 року Департаментом Державної архітектурно-будівельної інспекції в Запорізькій області, навпаки, видано сертифікат 
готовності на об’єкт.  

З метою розв’язання проблеми підтоплення територій Кам’янсько-Дніпровської міської ОТГ ґрунтовими водами, 

направлено численні листи протягом 2018-2019 років до Міністерства енергетики та захисту довкілля України, Запорізької 

обласної державної адміністрації, Державного агентства водних ресурсів України, Народних депутатів України. Міською 

радою прийнято відповідну Програму. Як результат, наприкінці 2019 року на території міської ОТГ розпочаті роботи з 

очищення скидних каналів. До того ж, Кам’янсько-Дніпровська міська рада порушила питання на обласному рівні щодо 

необхідності у 2019 році розробки проєкту реконструкції комплексу захисних споруд в селі Велика Знам’янка. На даний 

час зазначене питання розглядається.  

 У попередні роки на території нашої громади проводилось будівництво полігону для поховання твердих побутових 

відходів (замовник – Департамент капітального будівництва Запорізької обласної державної адміністрації), на яке були 

витрачені значні бюджетні кошти. Будівництво полігону завершувало ТОВ «Будівельна Компанія «Запоріжжя-Буд». На 

початку 2018 року робочою комісією було складено акт про готовність закінченого об’єкта будівництва «Будівництво 
полігону для поховання твердих побутових відходів у м. Кам’янка-Дніпровська, Запорізької області», що передує здачі в 

експлуатацію. У ході перевірки об’єкту було виявлено низку недоліків. Директором ТОВ «Будівельна Компанія 

«Запоріжжя-Буд» надано лист на ім’я директора Департаменту капітального будівництва Запорізької обласної 

адміністрації, відповідно до якого усі виявлені недоліки та зауваження гарантувалися бути усуненими до 25.01.2018. До 

вказаного терміну недоліки усунені не були, у зв’язку із чим виконавчим комітетом Кам’янсько-Дніпровської міської ради 

було направлено чимало листів директору Департаменту капітального будівництва Запорізької обласної адміністрації. На 

початку звітного року до виконавчого комітету Кам’янсько-Дніпровської міської ради надійшов лист з Департаменту 

капітального будівництва ЗОДА, де зазначалося, що Департаментом отримано гарантійний лист, в якому ТОВ «Запоріжжя-

Буд» зобов’язується усунути всі недоліки за настання сприятливих погодних (температурних) умов. Таких «строків» ТОВ 

«Запоріжжя-Буд» зазначало декілька протягом 2019 року. Міською радою також неодноразово направлялися листи до 

ЗОДА, щоб врешті-решт запустити полігон в експлуатацію, оскільки його відсутність негативно впливає на стан 



навколишнього природного середовища не тільки громади, а й всього району. Однак станом на сьогодні жодні роботи на 

об’єкті будівництва «Будівництво полігону для поховання твердих побутових відходів у м. Кам’янка-Дніпровська, 

Запорізької області» проведені не були.  
З метою оперативного реагування на виникнення надзвичайних ситуацій, пов’язаних з пропуском льодоходу, 

повені та паводків у 2019 році міською радою затверджені: План дій щодо підготовки до пропуску льодоходу, повені та 

паводків на 2019 рік по Кам’янсько-Дніпровській міській об’єднаній територіальній громаді, План організаційних і 

практичних заходів по Кам’янсько-Дніпровській міській ОТГ щодо дій під час пропуску весняної повені, льодоходу та 

дощових паводків у 2019 році, План евакуації населення Кам’янсько-Дніпровської міської ОТГ, План реагування при 

підвищенні рівня ґрунтових вод (підтоплення) на території Кам’янсько-Дніпровської міської ОТГ, створено та затверджено 

склад оперативного штабу. 

Для запобігання виникненню надзвичайних ситуацій, раннього виявлення можливості виникнення таких, 

проведено аналіз протипожежного стану, стану електричної мережі закладів освіти та культури. З метою запобігання 

виникненню дорожньо-транспортних пригод, травмування та загибелі людей, проведено моніторинг дорожніх знаків на 

перехрещеннях автомобільних доріг на території громади, виявлені недоліки доведені відповідальним установам, були 

розпочаті роботи з встановлення знаків. За результатами розгляду колективного звернення громадян підготовлено та 
надіслано лист Службі автомобільних доріг Запорізької області стосовно приведення організації дорожнього руху в районі 

клумби по вулиці Центральна в м. Кам’янка-Дніпровська до стандартів. Наприкінці звітного року організацію руху на цій 

ділянці приведено до норм безпеки. 

Також за рахунок міського бюджету утримується рятувальний пост на водах в м. Кам’янка-Дніпровська в рамках 

реалізації Програми з організації рятування людей на водних об’єктах Кам’янсько-Дніпровської об’єднаної територіальної 

громади.  

 

ІНФОРМАЦІЙНА РОБОТА 

У звітному 2019 році діяльність Кам’янсько-Дніпровської міської ради, її виконавчого комітету, комунальних 

підприємств громади, закладів освіти та культури, установ соціальної сфери активно висвітлювались на офіційному сайті 

міської ради (http://kamenkamr.gov.ua/) та на сторінці громади у Facebook (https://www.facebook.com/kamenkadneprotg), а 
також у друкованих ЗМІ: 440 публікацій (сайт) та 1560 публікацій (сторінка у Facebook). Щомісячне інформаційне 

охоплення публікаціями серед користувачів Facebook при цьому становить 4000 - 6000 осіб на місяць; понад 13000 осіб 

щомісяця залучено до публікацій та взаємодії (прочитано/переглянуто, репост, лайк, коментар), що у 2,5 раза більше, ніж у 

попередньому 2018 році. 

Також профільним відділом виконавчого комітету у звітному періоді поглиблено роботу з Internet-ресурсами 

громади: оновлено та переопрацьовано розділи сайту, доповнено інформацію про комунальні підприємства та установи, 

заклади освіти та культури. Особлива увага приділялась відкритим даним та доступу до публічної інформації, офіційним 

документам та інформації для населення та ЗМІ. Проводилась робота щодо своєчасного та термінового інформування 

населення громади про заплановані ремонтні роботи та відключення електро-, водо- та газопостачання на території ОТГ. 

До того ж, з метою забезпечення оперативного реагування на нагальні та проблемні питання, які виникають у дітей 

під час навчального процесу, у нашій громаді функціонує Гаряча телефонна лінія» (+38 (099) 380 21 98) для батьків 

дошкільнят та школярів, куди можна надсилати повідомлення у мобільному додатку Viber (у т.ч. фото та відео). 

 

 

ШАНОВНІ ЖИТЕЛІ КАМ’ЯНСЬКО-ДНІПРОВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ОБ’ЄДНАНОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ! 

 

 Резюмуючи мій звіт за 2019 рік, можна зробити висновок, що депутатський корпус Кам’янсько-

Дніпровської міської ради, її виконавчий комітет, колективи закладів освіти та культури, комунальних 

підприємств та установ доклали значних зусиль, щоб жодна сфера життя в нашій громаді не залишилась поза 

увагою, насамперед турбуючись про те, щоб жителі громади почували себе комфортно та безпечно, отримували 

якісні послуги та умови проживання. Я хочу подякувати кожному, хто до цього долучився. У звіті проаналізовано 

не тільки наші спільні здобутки за рік, але й наші спільні проблеми. Тільки в результаті нашої спільної та плідної 

роботи ми зможемо зменшити кількість проблем та помножити здобутки, зробивши громаду спроможною та 

економічно розвиненою.  

З впевненістю можу сказати, що у новому 2020 році усі розпочаті роботи та проєкти буде продовжено. 

Сподіваюся й надалі на подальшу співпрацю з кожним, хто бажає, щоб наш спільний дім - Кам’янсько-Дніпровська 

міська об’єднана територіальна громада стала успішною, сильною та розвинутою, яка зможе забезпечувати гідний 

рівень життя її жителів. 


